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BASEMENT TO ROOF  — TRUST WITH SIKA



On 5 continents 

In 102 countries

Over  400 factories

Above 34,000 employees worldwide

SIKA SUBSIDIARY

The history of Sika began in 1910, when

Kaspar Winkler, the founder of Sika, invented

Sika-1, a quick setting waterproofing

admixture for mortar, used to wateproof the

Gotthard Tunnel, thus enabling the Swiss

railway company to electrify this important

connection between Northern and Southern

Europe. Kaspar Winkler recognized an

upcoming global need for his “trailblazing”

admixtures and launched subsidiaries around

the world. Already in 1930s, 15 Sika

subsidaries in Europe, USA,  Argentina, Brazil 

SIKA A COMPANY WITH MORE THAN 100 YEARS OF HISTORY

Sika AG, located in Baar, Switzerland, is a globally active specialty chemicals

company. Sika suppliesConcrete admixtures and additives, roofing and

flooring systems, adhesives and sealants, waterproofing solutions, mortar

products, solutions for engineered refurbishment and the industrial sector.

Sika is a specialty chemicals company with a globally leading position in the

development and production of systems and products for bonding, sealing,

damping, reinforcing, and protection in the building sector and industry. Sika

has subsidiaries in 102 countries around the world, produces in over 400

factories, and develops innovative technologies for customers worldwide. In

doing so, it plays a crucial role in enabling the transformation of the

construction and transportation industries toward greater environmental

compatibility. In 2024, Sika’s more than 34,000 employees generated annual

sales of CHF 11.76 billion.

and Japan established new construction

chemicals markets. 
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SIKA - WORLDWIDE LEADER IN CONSTRUCTION CHEMICALS

Today, Sika is the global technology and market leader in specialty chemicals

for Construction and Industry, providing complete systems and problem

solutions.



Sika Cambodia, a subsidiary of Sika Group is a global leading manufacturer and supplier of a full range of specialty chemicals for construction and industrial

markets including automotive, transportation, and marine. Our product lines include roofing, concrete admixtures, specialty mortars, epoxies, structural

strengthening systems, industrial flooring, sealants, adhesives, specialty acoustic and reinforcing materials.

SINCE 2002

Sika Cambodia was established in 2002 and has now a team of over 70 experts to serve Cambodia market.

Our Head office and Factory is located in Sangkat Prek Kampeus, Khan Dangkor, Phnom Penh, 10km south of Phnom Penh center since 2015. We are

producing Concrete Admixtures locally. In 2019, the factory get extended to become the first powder mortar facility in the Kingdom (grout, tile adhesive,

waterproofing mortar, floor hardener).

QUALITY POLICY

Sika Cambodia realizes the importance of quality management system in order to

supply products and service which meet our customer needs. We ensure the

effectiveness of the quality management system through continual

improvement of our processes together with commitment to health, safety and

environment in line with corporate policy and local regulations.

On time delivery.

Consistent quality.

Customer Services Satisfaction comes first.

Continual improvement.

ENVIRONMENTAL POLICY

Efforts is continually made to prevent pollution and to minimize the adverse

impacts to the environment, which includes, but not limited to, air emission,

waste water, dust, waste materials and to conserve natural resources through

efficient use and careful planning.

Local legislation and regulations are complied with.

Objectives and targets for continuous improvement in environmental

management are set and reviewed by regular monitoring, planning, and

operational control.

SUSTAINABLY SIKA

As part of the Sika Strategy 2028, we are sustainably engaged in three key areas:

People, Planet, and Solutions. We aim to empower and develop our people,

contribute to protecting natural resources and the planet, and cultivate our

innovative and pioneering spirit to deliver solutions for a better, more sustainable

future.​ We are sustainably committed, innovative, impactful, growing.​
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1920s 

1930s 

1962 

1968 

1980s 

1981 

2002 

2006 

2010 

2014 

2015 

2018

2020

2022

2023

2025

Foundation by KasparWinkler and creation of Sika

Waterproofing of Gotthard railway tunnel 

Expansion in Europe, USA & Latin America 

Launch of Sarnafil® 

Going public at SIX Swiss Exchange 

Launch of first Sikaflex® products 

Bonding solutions for automotive industry 

Launch of SikaTop® Seal -107 

Opening of Sika Cambodia 

Start of distribution business 

100th anniversary 

Supply of Neak Loeung Bridge 

Opening of a Factory/Warehouse in Phnom Penh 

Extension of the production facility in Cambodia 

Launch of locally produced mortars. 

Certified ISO 9001 -45001

Acquisition of MBCC group, Sika’s largest acquisition to date

Factory extension in Cambodia

BUILDING TRUST | SIKA CAMBODIA 
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CONCRETE PRODUCTION

 

 

混凝土ការងារទឹកថ្នាំលាយបេតុង

WATERPROOFING 防水ការងារការពារជម្រាបទឹក

BUILDING FINISHING 建筑装
修

SEALING & BONDING 密封和粘接ការងារបិទភ្ជិត និងបិទភ្ជាប់

FLOORING 地板ការងារកម្រាល

ROOFING 屋顶ការងារដំបូល

INDUSTRY 行业ការងារឧស្សាហកម្ម

Concrete admixtures: water reducers, superplasticiz-
ers, waterproofing, air entrainer, color additives 
Curing compounds, surface retarders, release agents

ការងារលម្អចុងក្រោយ

Cementitious flexible coatings
Bituminous coatings and membranes 
Waterstops and swellable joints 
Latex and bonding agent 
PU liquid applied membrane 
Bitumen self adhesive membrane

Tile adhesive and tile grouts 
Skim coat 
Facade protection

 

Silicone flexible and mould resistant 
PU for high performance 
Expansive foam

Liquidappliedmembranes: Acrylic, Polyurethane 
Torch-on Bituminous membranes 
PVC membranes

REFURBISHMENT 翻新/保护ការងារជួសជុលកែលម្អ

Epoxy protective coatings 
High performance grouts 
Crack injection systems 
Fixing & anchoring systems 
Structural strenghtening

Hardeners: cementitious 
Self levelling cement screeds 
Epoxy: self levelling, heavy duty, slip resistant
Polyurethane: long lasting, UV-resistant 
Hybrid resins: high performance heavy duty 

Automotive 
Marine4



MID RANGE WATER REDUCING
SikaPlast® 171 KH                                              
SikaPlast® 171 LH                                           
SikaPlast® 178 KH                                           
SikaPlast® 198 KH                                                         

HIGH RANGE WATER REDUCING
Sika® ViscoCrete® 206 KH                            
Sika® ViscoCrete® 206 S KH                                      

CONCRETE ESSENTIAL                                       
Platocrete®                                                    
Sika® ViscoTight® KH                                  

ULTRA HIGH RANGE WATER REDUCING
Sika® ViscoCrete® SKY 8761                      
Sika® ViscoCrete® ACE 8588                                                         

SET CONTROL (RETARDER)
Sika® Plastiment® 308                                
Sika® Plastiment® R 168                              
Sika® Plastiment® CMR 300                     
SikaRapid® 1                                                                               

SikaCeram®-99 FLOOR & WALL KH            
SikaCeram®-188 KH                                         
SikaCeram®-Tile Adhesive KH                      
Sika® Tile Grout                                              
Sikagard®-703 Grout Seal                              
Sikagard®-700 MY 1                                        
SikWall®-126 PlasterMix KH                        
SikaWall® Skim Coat KH                             
SikaWall®-720 E                                            

ការងារជួសជុស និង បច្ចេកវិទ្យាបេតុង 混凝土修复和保护

Sikaflex®-11 FC+                                                 
Sikasil®-119 MP                                                 
Sikaseal®127                                                      
Sikaseal®128                                                      
Sikaflex®-140 Construction                           
Sikaflex®-PRO -3WF                                       
Sikaflex®-400 Fire                                           
Sika Boom® AP (All Purpose)                       
Sika® Multiseal® AP                                        
Sika® Primer -3N                                              
Lanko® Backing Rod                                        

WATERPROOFING COATING 
Sikalastic®-110 
Sikalastic®-HLM 5000 
Igolflex®-R                                               

JOINTS WATERPROOFING 
Sikadur® Combiflex® SG System 
Sika® Waterbars 
Sika Waterbar® FB-125 
SikaSwell® S-2 
Sika® Hydrotite CJ Type 
Sika® SealTape-S                                           

PROTECTIVE COATING 
Sikagard®-62 
Sikagard®-7000 CR 

CONCRETE PRODUCTION 
混凝土生线

内容内容

PAGE
ការងារទឹកថ្នាំលាយបេតុង 

មាតិកាមាតិកា
CONTENTCONTENT
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ទឹកថ្នាំបេតុងកាត់បន្ថយទឹកកម្រិតមធ្យម
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ទឹកថ្នាំបេតុងកាត់បន្ថយទឹកកម្រិតខ្ពស់

ទឹកថ្នាំបេតុងកាត់បន្ថយទឹកកម្រិតខ្ពស់ខ្លាំង

ទឹកថ្នាំបេតុងគ្រប់គ្រងការកក (ពន្យារការកក)

ផលិតផលពិសេសបន្ថែម

BUILDING FINISHING PAGE
ការងារតុបតែងចុងក្រោយ 建筑装修

19
20
21
21
22
22
23
23
24
   

GROUTING AND FIXING 
注浆和定影

SikaGrout®-214 KH                                             
Sikadur®-42 MP Slow                                                          
Sika® Anchorfix -2 Tropical                              
Sika® Micro SCC                                                 

PAGE
ការងារចាក់បំពេញ និងជួសជុល

25
26
26
26

MORTAR ADDITIVES 
SikaLatex®                                                            
Intraplast® Z HV                                                 

砂浆添加剂

CONCRETE REPAIR & TECHNOLOGY PAGE

សារធាតុជំនួយបាយអរ

បាយអរសម្រេច

READY TO USE MORTAR 
Sika MonoTop®-613 IND

ការងារពង្រឹងភាពស្អិត

RIGID BONDING 
Sikadur®-732
Sikadur®-31 CF Normal 

ផលិតផលពង្រឹងគ្រឿងបង្គុំ

STRUCTURAL STRENGTHENING
Sikadur®-52 id
Sikadur®-20 Crack Seal 
Sika® CarboDur® Plate 
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30
30
30
  

SEALING & BONDING 
密封和粘合

PAGE
ផលិតផលបិទភ្ជិត និង​ បិទភ្ជាប់

31
32
32
32
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34
34
35
35

防水 
WATERPROOFING PAGE
ការងារការពារជម្រាបទឹក

36
37
37

即用型砂浆

刚性键合

结构加固

CEMENTITIOUS WATERPROOFING 
SikaTop®-Seal 107 KH
Sika® Glass Mesh
Sika Monotop® -102 Waterplug

砂浆添加剂
ស៊ីម៉ងត៍ការពារជម្រាបទឹក

SHEET MEMBRANES 
SikaShield® W159 ED 
SikaShield® P34                                                 

បន្ទះកៅស៊ូ

បាយអរការពារជម្រាបទឹក

卷材 

防水涂料

បាយអរភ្ជាប់តំណរការពារជម្រាបទឹក

38
38

39
39
39

40
40
41
42
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INJECTION
Sika® Injection-127 H                                        

接缝防水

ថ្នាំបាញ់បញ្ចូល

防水 
WATERPROOFING PAGE
ការងារការពារជម្រាបទឹក

 注射 
43

ROOFING 
屋顶

PVC BASE MEMBRANE 
Sarnafil®                                                                                  

PAGE
ការងារដំបូល

PVC 基础卷材

45
45
45

បន្ទះPVC

សារធាតុលាបការពារដំបូល

LIQUID APPLIED MEMBRANE
Sika® Fleece -120                                            
Sika® Raintite                                                  
Sikalastic®-590                                                

屋面液体涂抹涂层

44

FLOORING & CONTAINMENT LINING 
地板和遏制衬里

PAGE
ការងារកម្រាលនិងផ្ទៃក្រោម

CEMENTITIOUS 
Sika® Leveling Mortar 
Sikafloor®-6 Chapdur KH 
Sikafloor®-931 Finishing Aid 
Sikafloor® Curehard-24 
Sikafloor® Proseal-22 

ប្រភេទស៊ីម៉ងត៍

46
47
48
48
48

水泥地

ការលាបការពារ

49
49

保护层

EPOXY 
Sikafloor® MultiDur System 
Sikadur® Aggregates 

អេប៉ុកស៊ី

50
50

树脂地板和涂层

HYBRID 
Sikafloor®-81 EpoCem® 
Sikafloor®-720 EpoCem 
Sikafloor®-161 HC 

ប្រភេទលាយ

51
51
51

树脂/水泥地

INDUSTRIAL FLOORING
Sika® Ucrete 

កម្រាលប្រភេទឧស្សាហកម្ម

52

工业地板

AUTOMOTIVE AFTERMARKET 
汽车业

SEALANT 
Sikaflex®-221                                                                   

PAGE
ការងារឧស្សាហកម្ម

54

54
55

55

កាវភ្ជិត

WINDSHIELD ADHESIVE 
Sika® Aktivator-100 
Sika® Titan-258 

挡风玻璃胶

កាវបាញ់ស៊ុមកញ្ចក់

密封胶

MARINE 
Sika® Teak Oil Neutral 

សម្រាប់ផ្នែកនាវា

船

中等减水剂

高等减水剂

超强减水剂

缓凝剂

备用外加剂



减水剂和缓凝剂为预拌混凝土减水剂和缓凝剂为预拌混凝土

WATER REDUCERS AND RETARDERS
FOR READY-MIX CONCRET
WATER REDUCERS AND RETARDERS
FOR READY-MIX CONCRET



SikaPlast® 171 LH

减水剂和缓凝剂为预拌混凝土

SikaPlast® 171 KH

PCE based superplasticizing and set

retarding concrete admixture

聚羧酸基高性能减水剂兼缓凝混凝土外
加剂

Uses: 

Bored Piles.

Ground and suspended slabs.

Column and walls.

Advantages: 

Mid-Range water reduction and slump keeping.

Evolution of early strength development.

Workablity can be maintained up to 2 hrs.

用于：

钻孔灌注桩。

地面与悬挑楼板。

柱子与墙体。

强项：

中等范围减水率，保持坍落度。

提升早期强度发展。

可保持良好工作性长达2小时。

CONCRETE PRODUCTION

ទឹកថ្នាំ កាត់បន្ថយការប្រើប្រាស់បរិមាណ

ទឹកកម្រិតមធ្យម និងពន្យារការកករបស់បេតុង
ការប្រើប្រាស់

បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង

សម្រាប់បេតុងចាក់ប្លង់សេ និងប្លង់បាត

សម្រាប់ការងារសសរ​ និងជញ្ជាំង

គុណសម្បត្តិ

កាត់បន្ថយទឹកកម្រិតមធ្យម និងការរក្សាការធ្លាក់ចុះ

កម្លាំងបេតុងនៅខណៈដំបូង មានការវិវត្តខ្ពស់

លទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងបានដល់ ២ម៉ោង
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Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type G

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：G 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息

PCE based superplasticizer and set retarding

admixture for PBC cement

PCE基PBC水泥高效减水剂和缓凝剂

Uses: 

Bored Pile.

Barrette foundations and diaphragm walls.

Ground and suspended slab.

Column and Walls.

Advantages: 

Mid-Range water reduction and slump keeping.

Evolution of early strength development.

Workablity can be maintained up to 2-3hrs.

用于：

钻孔灌注桩。

巴雷特（Barrette) 基础与地下连续墙。

地面与悬挑楼板。

柱与墙体。

强项：

中等范围减水效果，良好保持坍落度。

有助于早期强度的发展。

工作性能可保持2至3小时。

ទឹកថ្នាំ កាត់បន្ថយការប្រើប្រាស់បរិមាណ

ទឹកកម្រិតមធ្យម និងពន្យារការកករបស់បេតុង

សម្រាប់ ស៊ីម៉ងត៍ប្រភេទ  PBC

ការប្រើប្រាស់

បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង

គ្រឹះបារ៉ែត និងជញ្ជាំងទប់ដី

សម្រាប់ការងារប្លង់សេ

សម្រាប់ការងារសសរ​ និងជញ្ជាំង

គុណសម្បត្តិ

កាត់បន្ថយទឹកកម្រិតមធ្យម និងការរក្សាការធ្លាក់ចុះ

កម្លាំងបេតុងនៅខណៈដំបូង មានការវិវត្តខ្ពស់

លទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងបានដល់ ២ ទៅ ៣ម៉ោង

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type G

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：G 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



SikaPlast® 178 KH

PCE based super-plasticizing and set

retarding concrete admixture

混凝土外加剂 减水和缓凝剂 

Uses: 

Bored piles. 

Ground and suspended slabs. 

Columns and walls.

Advantages: 

Long slump keeping and high water reduction. 

Faster evolution of early strength development.

Workability can be maintained up to 3-6 hours (still

depends on admixture dosage, cement type,

temperature). 

Improved creep and shrinkage resistance

characteristics.

 

用于：

钻孔桩混凝土。

楼板混凝土 。

 柱子和墙壁。

强项：

坍落度保持。 

提高混凝土强度。 

保持混凝土液体3至6小时（视墨外加 剂量、水泥

类、温度而定) 。 

改进的抗蠕变和抗收缩特性。

ទឹកថ្នាំ កាត់បន្ថយការប្រើប្រាស់បរិមាណ

ទឹកកម្រិតមធ្យម និងពន្យារការកករបស់បេតុង

ការប្រើប្រាស់

បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង

សម្រាប់បេតុងចាក់ប្លង់សេ និងប្លង់បាត

សម្រាប់ការងារសសរ​ និងជញ្ជាំង

គុណសម្បត្តិ

ជួយរក្សាភាពស្រុតរបស់បេតុងបានយូរ និងបរិមាណការ

ប្រើប្រាស់ទឹកកម្រិតខ្ពស់

កម្លាំងបេតុងនៅខណៈដំបូង មានការវិវត្តខ្ពស់

រក្សាលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងបាន ដល់៣ ទៅ ៦ម៉ោង

(អាស្រ័យលើបរិមាណទឹកថ្នាំ, ប្រភេទស៊ីម៉ងត៍, និង

សីតុណ្ហភាព)

ជួយកាត់បន្ថយ ការស្រុត និង ការរីករួមមាឌនៃបេតុង
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CONCRETE PRODUCTION

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type D & G

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information
建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：D 型和 G 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



SikaPlast® 198 KH

PCE based superplasticizer and set retarding

admixture with Strengh Enhancing Capability

具备增强强度能力的PCE基高效减水剂兼
缓凝剂

Uses: 

Bored Pile

Barrette foundations and diaphragm walls.

Ground and suspended slab.

Column and Walls.

Advantages: 

Mid-Range water reduction and slump keeping.

Evolution of early strength development.

Workablity can be maintained up to 2hrs.

  

用于：

钻孔灌注桩。

巴雷特（Barrette) 基础与地下连续墙。

地面与悬挑楼板。

柱与墙体。

强项：

中等范围减水效果，良好保持坍落度。

有助于早期强度的提升。

工作性可维持长达2小时。

ទឹកថ្នាំ កាត់បន្ថយការប្រើប្រាស់បរិមាណ

ទឹកកម្រិតមធ្យម និងពន្យារការកករបស់បេតុង

ជាមួយសមាសធាតុបង្កើនកម្លាំងបេតុង

ការប្រើប្រាស់

បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង

សម្រាប់សំណង់ គ្រឹះបារ៉ែត និង ជញ្ជាំងទប់ដី

សម្រាប់បេតុងចាក់ប្លង់សេ និងប្លង់បាត់

សម្រាប់ការងារសសរ និងជញ្ជាំង

គុណសម្បត្តិ

ការកាត់បន្ថយទឹកកម្រិតមធ្យម និងរក្សការស្រុតចុះនៃ

បេតុង

ការវិវត្តនៃការអភិវឌ្ឍន៍កម្លាំងដំបូង

រក្សាលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងបានដល់២ម៉ោង

CONCRETE SOLUTIONS
BEYOND THE EXPECTED
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CONCRETE PRODUCTION

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type G

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：G型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



Sika® ViscoCrete®-206 KH

High performance concrete superplasticizer 高性能混凝土高效减水剂

Uses: 

Road.

Bored Piles.

Barrette foundations and diaphragm wall.

Ground and suspended slabs.

Column and Wall.

Bridges and cantilever.

Slender components with dense reinforcement.

Advantages: 

Longer Slump Retention and High Water Reduction.

High flowability (considerably reduced placing and

compacting work).

Faster evolution of early strength development.

Workability can be maintained up to 6 hours (still

depends on admixture dosage, cement type,

temperature).

Improved creep and shrinkage resistance

characteristics.

 

用于：

道路工程。

钻孔灌注桩。

巴雷特（Barrette) 基础与地下连续墙。

地面及悬挑楼板。

柱与墙体。

桥梁与悬臂结构。

钢筋密集的细长构件。

强项：

坍落度保持时间更长，具备高效减水效果。

流动性高（大幅减少浇筑与振实工作量）。

早期强度发展更快。

工作性最长可维持达6小时（具体取决于外加剂

掺量、水泥类型及温度）。

改善混凝土的徐变和收缩性能。

ទឹកថ្នាំកាត់បន្ថយបរិមាណប្រើប្រាស់ទឹកកម្រិតខ្ពស់ 

ការប្រើប្រាស់

ការងារហេដ្ឋារចនាសម្ព័ន្ធផ្លូវ

បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង

សម្រាប់សំណង់ គ្រឹះបារ៉ែត និង ជញ្ជាំងទប់ដី

សម្រាប់ការងារប្លង់សេ

ការងារសសរ និងជញ្ជាំង

សម្រាប់គ្រឿងបង្គុំស្ពាន ថ្នល់

សម្រាប់សំណង់ដែលមានកម្រាស់ស្តើង និងគ្រោងដែក

ញឹក

គុណសម្បត្តិ

ជួយរក្សាភាពស្រុតចុះរបស់បេតុងបានយូរ និងកាត់បន្ថយ

ទឹកខ្ពស់

មានលំហូរខ្លាំង (សម្រួលដល់ការចាក់ និង​បង្ហាប់បេតុង)

ពន្លឿនកម្លាំងបេតុងនៅខណៈដំបូង មានការវិវត្តខ្ពស់

រក្សាភាពរាវនៃបេតុងបានរហូតដល់ ៦ ម៉ោង (អាស្រ័យ

លើបរិមាណទឹកថ្នាំ ប្រភេទស៊ីម៉ងត៍ សីតុណ្ហភាព)

កាត់បន្ថយការស្រុតចុះនៃបេតុង​ និងការរីករួមមាឌនៃ

បេតុង

YOUR TRUSTED PARTNER FOR CONCRETE ADMIXTUREYOUR TRUSTED PARTNER FOR CONCRETE ADMIXTURE
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CONCRETE PRODUCTION

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type G

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information
建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：G型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



Sika® ViscoCrete®-206 S KH
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CONCRETE PRODUCTION

High performance concrete superplasticizer

unaffecting the setting time

不影响凝结时间的高性能混凝土
高效减水剂

Uses: 

Road.
Bored Piles.
Barrette foundations and diaphragm wall.
Ground and suspended slabs.
Column and Wall.
Bridges and cantilever.
Slender components with dense reinforcement.

Advantages: 

Longer Slump Retention and High Water Reduction
High flowability (considerably reduced placing and
compacting work).
Faster evolution of early strength development.
Workability can be maintained up to 4 hours (still
dependson admixture dosage, cement type,
temperature).
Improved creep and shrinkage resistance
characteristics.

用于：

道路工程。

钻孔灌注桩。

巴雷特（Barrette) 基础与地下连续墙。

地面及悬挑楼板。

柱与墙体。

桥梁与悬臂结构。

钢筋密集的细长构件。

强项：

坍落度保持时间更长，具备高效减水效果。

高流动性（显著减少浇筑与振实工作量）。

早期强度发展更快。

工作性最长可维持达4小时（具体视外加剂掺

量、水泥类型及温度而定）。

改善混凝土的徐变与收缩性能。

ទឹកថ្នាំកាត់បន្ថយការប្រើប្រាស់បរិមាណទឹក

កម្រិតខ្ពស់ និងមិនប៉ះពាល់ដល់ការកករបស់បេតុង
ការប្រើប្រាស់

ការងារហេដ្ឋារចនាសម្ព័ន្ធផ្លូវ

បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង

សម្រាប់សំណង់ គ្រឹះបារ៉ែត និង ជញ្ជាំងទប់ដី

សម្រាប់ការងារប្លង់សេ

ការងារសសរ និងជញ្ជាំង

សម្រាប់គ្រឿងបង្គុំស្ពាន ថ្នល់

សម្រាប់សំណង់ដែលមានកម្រាស់ស្តើង និងគ្រោងដែកញឹក

គុណសម្បត្តិ

ជួយរក្សាភាពស្រុតចុះរបស់បេតុងបានយូរ និងកាត់បន្ថយ

ទឹកខ្ពស់

មានលំហូរខ្លាំង (សម្រួលដល់ការចាក់ និង​បង្ហប់បេតុង)

ពន្លឿនកម្លាំងបេតុងនៅខណៈដំបូង មានការវិវត្តខ្ពស់

រក្សាភាពរាវនៃបេតុងបានរហូតដល់ ៤ ម៉ោង (អាស្រ័យលើ

បរិមាណទឹកថ្នាំ ប្រភេទស៊ីម៉ងត៍ សីតុណ្ហភាព)

កាត់បន្ថយការស្រុតចុះនៃបេតុង​ និងការរីករួមមាឌនៃបេតុង

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type G

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：G 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



ទឹកថ្នាំ កាត់បន្ថយការប្រើប្រាស់បរិមាណ

ទឹកកម្រិតខ្ពស់ខ្លាំង និងពន្លឿនភាពកកនៃបេតុង

Ultra high range water reducer with hardening

acceleration effect concrete admixture

具早强效应的超高效减水型混凝

土外加剂

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់សសរបេតុងដែលមានកម្លាំងខ្លាំង ក្នុង

ឧស្សាហកម្ម បេតុង PRECAST

កាត់បន្ថយទឹកកម្រិតខ្ពស់ខ្លាំង

សម្រាប់បេតុងដែលមានកំហាប់ទន់ល្អជាមួយនិងការ

ពន្យារកំំំណក សមរម្យសម្រាប់ការសម្អាតផ្ទៃ របស់សសរ

ទំហំធំ និងតូច

គុណសម្បត្តិ

កាត់បន្ថយទឹកកម្រិតខ្ពស់ (ធ្វើអោយប្រសើរឡើងនូវភាព

ជ្រាបទឹក និងកម្លាំងនៃបេតុងដែលបនផលិត)

អាចប្រើជាមួយសារធាតុជំនួយស៊ីម៉ងត៍(SCM)

ពន្លឿនកម្លាំងបេតុងនៅខណៈដំបូងឲ្យមានការវិវត្តខ្ពស់

និងកាត់បន្ថយរយៈពេលថែទាំដោយចំហុយបាន

រក្សាលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងបាន ៩០នាទី (អាស្រ័យ

លើប្រភេទស៊ីម៉ងត៍ សីតុណ្ហភាព និងការរចនាលាយ)

កាត់បន្ថយការស្រុតចុះនៃបេតុង​ និងការរីករួមមាឌនៃ

បេតុង

Uses: 
High-strength/ High performance concrete spun pile
in precast industry.
Concrete with extreme water reduction.
Soft consistency concrete with extended working
time, suitable for both small and large spun piles.

Advantages: 

Extremely high water reduction (enhanced
impermeability & strength of concrete produced).
Compatible with SCM like GGBSF, PFA.
Faster development of early strength.Can reduce
the time of steam curing process for getting early
strength.
Workability can be maintained up to 90 minutes
(depending on cement type, temperature and mix
design).
Improved creep and shrinkage resistance
characteristics.

用于：

预制构件行业中的高强度/高性能混凝土离心桩。

需要极限减水的混凝土配合比。

保持较长工作时间的软稠度混凝土，适用于小型

和大型离心桩。

强项：

极高的减水率（提升混凝土的抗渗性与强度）。

与矿物掺合料（如粒化高炉矿渣粉、粉煤灰）兼

容性良好。

早期强度发展迅速，可缩短蒸养时间以达到脱模

强度。

工作性可维持90分钟（视水泥类型、温度及配合

比而定）。

改善混凝土的徐变与收缩性能。

Sika® ViscoCrete® SKY 8761

Sika® ViscoCrete® ACE 8588
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CONCRETE PRODUCTION

PCE based superplasticizing and set

retarding concrete admixture

聚羧酸基高效减水兼缓凝型混凝

土外加剂
Uses: 

Road.
Bored Piles.
Barrette foundations and diaphragm wall.
Ground and suspended slabs.
Column and Wall.
Bridges and cantilever.
Slender components with dense reinforcement.

Advantages: 

High water reduction capacity over conventional
superplasticizers.
Hot weather concreting and long distant transport
Low permeability and high durability concrete.
Flowability for ease of placement and compaction.
No retempering with extended slump retention.
Improve surface quality with minimal bleed water.
Superior cohesion with ease of pumping.

用于：

道路工程。

钻孔灌注桩。

巴雷特（Barrette) 基础与地下连续墙。

地面及悬挑楼板。

柱与墙体。

桥梁与悬臂结构。

钢筋密集的细长构件。

强项：

相较传统高效减水剂具有更高的减水能力。

适用于高温气候施工及远距离运输混凝土。

降低混凝土渗透性，提升耐久性。

优异的流动性，便于浇筑与振实。

长时间保持坍落度，无需二次加水调整。

减少泌水，提升混凝土表面质量。

粘聚性佳，泵送顺畅。

ទឹកថ្នាំកាត់បន្ថយបរិមាណប្រើប្រាស់

ទឹកកម្រិតខ្ពស់ និងពន្យាពេលកករបស់បេតុង
ការប្រើប្រាស់

ផ្លូវ
បេតុងសម្រាប់ចាក់គ្រឹះខួង
សម្រាប់សំណង់ គ្រឹះបារ៉ែត និង ជញ្ជាំងទប់ដី
សម្រាប់ការងារប្លង់សេ
ការងារសសរ និងជញ្ជាំង
សម្រាប់គ្រឿងបង្គុំស្ពាន ថ្នល់
សម្រាប់សម្ភារៈសំណង់ដែលមានសរសៃដែកញឹក

គុណសម្បត្តិ

កាត់បន្ថយបរិមាណទឹកខ្ពស់ជាងប្រភេទទឹកថ្នាំទូទៅក្នុង
ប្រភេទតែមួយ
សម្រាប់ការងារក្រោមកំដៅខង និង សម្រាប់ការដ្ឋាន
ឆ្ងាយៗ
កាត់បន្ថយជម្រាប និង មានភាពធន់ខ្លាំង
សម្រួលដល់ការចក់ និង​បង្ហាប់បេតុង
មិនតម្រូវឲ្យមានការក្រឡុកឡើងវិញដើម្បីកាត់បន្ថយភាព
ស្រុត
បងនគុណភាពផ្ទៃបេតុងដោយរក្សាការបរិមាណទឹកលើ
ផ្ទៃបេតុង
មានភាពរមួលល្អដែលសម្រួលដល់ការបាញ់បេតុងចេញ

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement
ASTM C494 : Type G
Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)
Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：G 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement
ASTM C494 : Type F
Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)
Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：F 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



Sika® Plastiment® R 168

ទឹកថ្នាំកាត់បន្ថយបរិមាណប្រើប្រាស់ទឹក និង

ពន្យារពេលកករបស់បេតុង
ការប្រើប្រាស់

អាកាសធាតុក្តៅ

ការលាយយូរ

បេតុង​លាយស្រេច​ហើយ​នៅ​កន្លែងលុប​ណា​ដែល

ហាប់ណែន​ដែល​មាន​គុណភាព​ខ្ពស់​ត្រូវ​បាន​ទាមទារ

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនពេលកកនៃបេតុង នៅសីតុណ្ហភាពខ្ពស់

ងាយស្រួលបង្ហាប់ ដែលធ្វើឲ្យបេតុងមនភាពហាប់ណែន

ល្អ និងងាយស្រួលបញ្ចប់ផ្ទៃ

ការគ្រប់គ្រងយូរអង្វែងនៃការស្រុតចុះបានបាត់បង់

បង្កើនលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងដោយមិនបន្ថែម

បរិមាណទឹក

កាត់បន្ថយទឹកដោយមិនបាត់បង់លទ្ធភាពធ្វើការរបស់

បេតុង

កម្លាំងកើនឡើង

កាត់បន្ថយការស្រុតចុះនៃបេតុង​ និងការរីករួមមាឌនៃ

បេតុង

Water-reducing and set-extending 

concrete admixture

Uses: 

Hot climate.

Long hauls.

Ready-mix concrete and wherever high quality

dense concrete is required.

Advantages: 

Increased setting times at elevated temperatures.

Allows easier compaction leading to denser concrete

and superior finish.

Long lasting control of slump lost.

Improved workability without increased water

content.

Reduced water without loss of work-ability.

Increased strengths.

Reduced shrinkage and creep.

减水缓凝型混凝土外加剂

用于：

适用于高温气候。

长时间运输混凝土。

商品混凝土及要求高质量、高密实度混凝土的工

程。

强项：

在高温条件下显著延长混凝土的初凝时间。

有利于混凝土的振实与密实，提高表面光洁度。

长时间保持混凝土坍落度，控制坍落度损失。

在不增加用水量的前提下，显著改善混凝土的和

易性。

在保持和易性的同时，减少用水量。

提高混凝土的早期与后期强度。

降低混凝土的收缩与徐变。

Sika® Plastiment® 308 KH
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CONCRETE PRODUCTION

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement
ASTM C494 : Type D
Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)
Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：D 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息

ទឹកថ្នាំកាត់បន្ថយបរិមាណប្រើប្រាស់ទឹក និង

ពន្យារពេលកករបស់បេតុង
ការប្រើប្រាស់

កាត់បន្ថយបរិមាណទឹកដោយលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុង

រក្សាការស្រុតចុះនៃបេតុង

គ្រប់គ្រងភាពកក តាមបរិមាណនៃទឹកថ្នាំដែលប្រើប្រាស់

បង្កើន លទ្ធភាពធ្វើការ​ និង ការបាញ់បេតុង

កាត់បន្ថយការបែងចែកបេតុង

គុណសម្បត្តិ

សមប់បេតុងនៅខណៈជ្រាយ (PLASTIC)៖

កត់បន្ថយបរិមាណទឹកសម្រាប់លទ្ធភាពធ្វើការដែលបន

កំណត់

រក្សាការស្រុតចុះនៃបេតុង

ការគ្រប់គ្រងពន្យាពេល អាស្រ័យលើអត្រាកម្រិតទឹកថ្នាំ

បង្កើនលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងដោយមិនបន្ថែមបរិមាណទឹក

កាត់បន្ថយការបែកធាតុនៃបេតុង

សម្រាប់បេតុងនៅខណៈរឹង៖

សម្ប់បេតុងនៅខណៈរឹង

បង្កើនកម្លាំង

ភាពធន់ខ្លាំង ធ្វើអោយការជ្រាបទឹកកាន់តែប្រសើរឡើង

គ្មានជាតិក្លរ ដែលប៉ះពាល់ដល់ដែកពង្រឹង

Water-reducing and set extending 

Uses: 

Reduced water content for a given workability.

Superior slump retention.

Controlled retardation – depending on the dose rate.

Improved workability, greater pumpability.

Reduced segregation.

Advantages: 

IN THE PLASTIC CONCRETE:

Reduced water content for a given workability.

Good slump retention.

Controlled retardation depending on the dose rate.

Improved workability, greater pumpability.

Reduced segregation.

IN THE HARDENED CONCRETE:

Better finished appearance.

Increased strength.

 Greater durability improved watertightness.

Chloride-free does not attack reinforcement.

减水缓凝型混凝土外加剂

用于：

在相同和易性的前提下，降低用水量。

优异的坍落度保持性能。

缓凝效果可控（取决于掺量）。

改善和易性，提升泵送性能。

减少混凝土离析。

强项：

对塑态混凝土的影响：

在保证工作性的同时，显著降低用水量。

良好的坍落度保持能力。

缓凝效果稳定可控，受掺量影响。

显著改善和易性，提升泵送性能。

有效减少离析现象。

对硬化混凝土的影响：

提升混凝土的外观质量和平整度。

增强强度性能。

提高耐久性与抗渗性。

不含氯离子，对钢筋无腐蚀作用。

Recommended Dosage: 0.8 L - 1.2 L per 100 kg of cement
ASTM C494 : Type D
Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)
Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-1.2升

ASTM C494：D 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息
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CONCRETE PRODUCTION

ទឹកថ្នាំកាត់បន្ថយបរិមាណប្រើប្រាស់ទឹក និង

ពន្យារពេលកករបស់បេតុង
ការប្រើប្រាស់

អាកាសធាតុក្តៅ
ការលាយយូរ
បេតុង​លាយស្រេច​ហើយ​នៅ​កន្លែងលុប​ណា​ដែល
ហាប់ណែន​ដែល​មាន​គុណភាព​ខ្ពស់​ត្រូវ​បាន​ទាមទារ

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនពេលកកនៃបេតុង នៅសីតុណ្ហភាពខ្ពស់
ងាយស្រួលបង្ហាប់ ដែលធ្វើឲ្យបេតុងមនភាពហាប់ណែន
ល្អ និងងាយស្រួលបញ្ចប់ផ្ទៃ
ការគ្រប់គ្រងយូរអង្វែងនៃការស្រុតចុះបានបាត់បង់
បង្កើនលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុងដោយមិនបន្ថែម
បរិមាណទឹក
កាត់បន្ថយទឹកដោយមិនបាត់បង់លទ្ធភាពធ្វើការរបស់
បេតុង
កម្លាំងកើនឡើង
កាត់បន្ថយការស្រុតចុះនៃបេតុង​ និងការរឹករួមមាឌនៃ
បេតុង

Water-reducing and set-extending 

concrete admixture

Uses: 
Hot climate.

Long hauls.

Ready-mix concrete and wherever high quality

dense concrete is required.

Advantages: 

Increased setting times at elevated temperatures.

Allows easier compaction leading to denser concrete

and superior finish.

Long lasting control of slump lost.

Improved work-ability without increased water

content.

Reduced water without loss of workability.

Increased strengths.

Reduced shrinkage and creep.

Improved watertightness

Chloride-free does not attack reinforcement

减水缓凝型混凝土外加剂

用于：

适用于高温气候施工。

适用于长距离运输的混凝土。

预拌混凝土及所有对混凝土质量与密实度要求较

高的工程。

强项：

在高温条件下延长混凝土的凝结时间。

有助于混凝土更易振捣密实，提升密实度及表面

光洁度。

长效控制坍落度损失，保持工作性。

在不增加水胶比的前提下改善和易性。

降低用水量而不影响工作性。

提高混凝土早期及后期强度。

减少干缩和徐变，提升体积稳定性。

Recommended Dosage: 0.2 L - 0.5 L per 100 kg of cement
ASTM C494 : Type D
Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)
Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.2升-0.5升

ASTM C494：D 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息



SikaRapid® 1

Hardening accelerator 硬化促进剂
Uses: 

SikaRapid®-1 is being used at RMC plants at
concrete temperatures of +5 °C to +25 °C, where
extremely high requirements for early strengths of
between 6-24 hours have to be met.
SikaRapid®-1 does not contain any chlorides and can
therefore be used without any reservations for
reinforced as well as prestressed concrete. However,
it should not be used in combination with
expanding or shrinkage compensating admixtures.

Advantages: 

SikaRapid®-1 is normally used in combination with a
superplasticiser. The addition of SikaRapid®-1 does not
change the positive properties (e.g. fluidifying,
stiffening behaviour etc.) of the superplaticiser.
Depending on the dosage of SikaRapid®-1 an increase in
early strengths during the first 24 hours of up to 100% in
comparison with normal Sikament concrete can be
achieved. Depending on the brand of OPC/HPC used and
the temperature of the fresh concrete, the effect may
vary slightly.

用于：

SikaRapid®-1 适用于混凝土温度在 +5°C 至

+25°C 条件下的预拌混凝土（RMC）生产工

厂，尤其适用于对6至24小时早期强度有极高要

求的应用场景。

SikaRapid®-1 不含氯化物，因此可放心用于钢

筋混凝土和预应力混凝土中。

注意： 本产品不得与膨胀剂或补偿收缩类外加剂

混合使用。

强项：

SikaRapid®-1 通常与高效减水剂（如超塑化剂）联

合使用添加 SikaRapid®-1 不会改变超塑化剂的有

益性能（如保塑性、稠化行为等）依据掺量不同，

SikaRapid®-1 可显著提高混凝土前24小时的早期

强度，与普通Sikament混凝土相比，早强最高可提

高100% 实际效果会因所使用的水泥类型（普通硅酸

盐水泥OPC/高性能水泥HPC）及新拌混凝土温度不

同而略有差异。

ទឹកថ្នាំពន្លឿនរយៈពេលកករបស់បេតុង

ការប្រើប្រាស់

SikaRapid®-1 កំពុងត្រូវបានប្ប្រាស់នៅរោងចក្រ

បេតុងលាយស្រេចដែលមានបេតុង នៅសីតុណ្ហភាពពី

+5 °C ដល់ +25 °C ហើយមានតម្រូវការបេតុងកម្លាំង

នៅខណៈដំបូងមានការវិវត្តខ្ពស់ នៅខណៈ ៦ទៅ

២៤ម៉ោង ត្រូវតែមានកម្លាំងជាប់តាមការកំណត់

SikaRapid®-1 មិនមានសារធាតុក្លរួទេ ហើយដូច្នេះទឹក

ថ្នាំនេះមិនប៉ះពាល់ដល់ដែកពង្រឹងនោះទេ រួមទាំងការងារ

Prestressed ផងដែរ។  តែទឹកថ្នាំនេះមិនគួរប្រើជាមួយ

ទឹកថ្នាំតម្រូវ ភាពរួម ឬភាពរីក នៃបេតុងនោះទេ។

គុណសម្បត្តិ

SikaRapid®-1 ជាធម្មតាត្រូវបានប្រើប្រាស់រួមជាមួយ

នឹង superplasticiser ។ ការបន្ថែម SikaRapid®-1

មិនផ្លាស់ប្តូរលក្ខណៈសម្បត្តិវិជ្ជមាន (ឧ. ការពង្រាវ ការ

បន្តឹង។ល។) នៃ superplaticiser នោះទេ អាស្រ័យលើ

កម្រិតថ្នាំ SikaRapid®-1 ការកើនឡើងនៃកម្លាំង

ខណៈដំបូងក្នុងអំឡុងពេល 24 ម៉ោងដំបូងរហូតដល់

100% ក្នុងការប្រៀបធៀបជាមួយនឹងទឹកថ្នាំ Sikament

ធម្មតាអាចសម្រេចបាន។ អាស្រ័យលើម៉ាក OPC/HPC

ដែលបានប្រើ និងសីតុណ្ហភាពនៃបេតុងទើបចាក់រួច

ឥទ្ធិពលអាចប្រែប្រួលបន្តិច

CONCRETE PRODUCTION

Recommended Dosage: 0.4 L to 1.3 L per 100 kg of cement
ASTM C494 : Type F
Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)
Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.4升-1.3升

ASTM C494：F 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息
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OTHER 
其他

CONCRETE ESSENTIAL

混凝土的本质

CONCRETE ESSENTIAL
混凝土的本质

CONCRETE PRODUCTION

Sika® AER

PACKAGING (L) APPLICATION (PER 100 KG OF CEMENT) 
用处 （每100公斤水泥）

Plastocrete® N

5 25 200 1000
ASTM
C494

 
包装TYPE 

型号
PRODUCT NAME 
材料名称

Plastocrete®

Sika® CNI

Sika® Separol® W 398 K

Rugasol® C

Antisol® S

Air entraining agent 
引气剂

Waterproofing concrete admixture 
混凝土以及砂浆防水添加剂

Waterproofing admixture for concrete & mortar 
混凝土以及砂浆防水添加剂

Corrosion inhibiting admixture 
缓蚀剂

Emulsion based formwork release agent 
乳液型模板脱模剂

Liquid retarder for concrete surface 
混凝土表面阻滞剂

Concrete curing compounds 
混凝土养护剂

x

x x

x x

x

x

x

x

0.03 - 0.30 L

0.30 – 0.50 L(0.35 - 0.59 kg)

0.43 L (0.50 kg)

10 -30 L concrete 1 m3

Possible dillution in water up to 5 times. 
Coverage: 20 - 30 m2 /L

Coverage: 0.25 - 0.30 kg /m2
覆盖:0.25 - 0.30 kg /m2

Coverage: 5.5 - 6.0 m2 /L
覆盖: 5.5 - 6.0 m2 /L

A

A
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ទឹកថ្នាំការពារជម្រាបទឹកសម្រាប់បេតុង 

និងបាយអរ
ការប្រើប្រាស់

អាងស្តុកទឹក និងទំនប់ទឹក

ការងារទឹកកខ្វក់ ប្រឡាយ, លូបង្ហូរទឹកក្រោមដី

អាងស្តុកទឹក, អាងហែលទឹក, និងកន្លែងដែលបេតុងត្រូវ

ការការការពារជម្រាបទឹក 

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនភាពធន់ និងអាយុកាលរបស់បេតុង

បង្កើនភាពងាយស្រួលបង្ហាប់ ធ្វើឱ្យបេតុងហាប់ណែនល្អ

និងផ្ទៃរាបស្មើល្អ

បង្កើនភាពមិនជ្រាបទឹករបស់បេតុង

បង្កើនភាពស្អិតរបស់បាយអ

គ្មានក្លរួ ដែលអាចប៉ះពាល់ដល់ដែកពង្រឹងនោះទេ

Uses: 

Reservoirs and dams.

Sewage works, canals, culverts, tunnels.

Water-tanks, swimming pools and wher- ever

waterproof concrete is required.

Advantages: 

Increased strength and durability. 

Allows easier compaction leading to denser concrete

and superior finish.

Improved watertightness.

Increased cohesiveness of mortar.

Chloride free-does not attack reinforcement.

 

混凝土防水剂和迫击炮

用于：

水库和水坝。

污水处理厂、运河、涵洞、隧道。

水箱、游泳池以及任何需要防水混凝土的地方。

强项：

增加强度和耐用性。 

更容易压实，从而产生更致密的混凝土和卓越的

光洁度。

提高了水密性。

增加砂浆的粘结力。

不含氯化物-不攻击强化物。

Plastocrete®
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CONCRETE PRODUCTION

Sika® ViscoTight® KH

Waterproofing admixture for concrete and
mortar

Recommended Dosage: 0.5 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type S

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.5升

ASTM C494：S 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息

ថ្នាំការពារជម្រាបទឹកជំនាន់ងថ្មី ជាមួយការបន្ថយ

ទឹកខ្ពស់ សម្រាប់បេតុងការពារជម្រាបទឹក
ការប្រើប្រាស់

អង្គធាតុរាវដែលប្រមូលផ្តុំ និងដំណើរការខ្ពស់ ដំណើរការដោយ

Sika® ViscoCrete® Technology 

បង្កើនលទ្ធភាពធ្វើការរបស់បេតុង

បង្រប្រហោងបេតុងបង្កឡើងដោយពុម្ភ

បង្កើនដង់ស៊ីតេនៃកម្រិតការពារជម្រាបទឹកនៃបេតុង

ផ្តល់នូវភពស្អិតជាប់ល្អឥតខ្ចោះ

កម្លាំងសង្កត់

បង្កើនការការពារពីសារធាតុគីមី នៃបាយអរ និង បេតុង

គុណសម្បត្តិ

ការកាត់បន្ថយទឹកខ្ពស់ (បណ្តាលឱមានដង់ស៊ីតេខ្ពស់និងកម្លាំង

ខ្លាំង) 

បង្កើ នភាពហូរ និង​បង្កើ នការការពារ

កាត់បន្ថយអត្រាកាបូននៃបេតុង

Uses: 

Concentrated, high performance liquid powered by Sika®

ViscoCrete® Technology.

Significantly improves workability.

Prevents bug holes in forms.

Improved density enhances waterproofing characteristics of

mix.

Provides excellent adhesion.

Increased compressive strength.

Improves chemical resistance of mortar and concrete.

Advantages: 

High water reduction (resulting in high density and

strength). 

Excellent flowability Improved waterproofing characteristics

of concrete and mortar.

Reduced rate of carbonation of the concrete.

新一代水密混凝土防水超塑外加剂

用于：

采用 Sika® ViscoCrete® 技术提供动力的浓缩高性能液

体。

显着提高作业性。

防止表单中出现漏洞。

密度的提高增强了混合物的防水特性。

提供优异的附着力。

增加抗压强度。

提高砂浆和混凝土的耐化学性。

强项：

高减水量（导致高密度和强度）。 

优异的流动性 改善混凝土和砂浆的防水特性。

降低混凝土碳化率。

New generation waterproofing and
superplasticizing admixture for water tight
concrete 

Recommended Dosage: 0.8 to 2.5 L per 100 kg of cement

ASTM C494 : Type S

Packaging: 200 kg (Drum) / 1000 (IBC)

Refer technical datasheet for further information

建议用量：每100公斤水泥0.8升-2.5升

ASTM C494：S 型

包装：200公斤（桶）/1000（IBC）

请参阅技术数据表了解更多信息
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用于：

适用于墙面与地面的瓷砖铺贴。

兼容多种类型瓷砖：陶瓷砖、瓷质砖、吸水砖

等。

适用于室内与室外施工（建议搭配 SikaLatex®

使用，以增强粘结性能）。

好处：

品质稳定，施工性能优良。

施工后20分钟内可对瓷砖进行位置调整。

对常见基材具有良好粘结力（如混凝土、水泥砂

浆、石材、砖块等）。

瓷砖铺贴前无需预先浸水。

有效节省施工时间与材料成本。

Uses: 

Wall and floor tiles.

Suitable for many types of tile: ceramic tiles,

porcelain tiles, Absorbing tiles...

Interior use and exterior use (recommend to mix

with SikaLatex® for better adhesion).

Advantages:

Consistent quality. Better workability.

Tile can be adjusted up to 20 minutes after

application.

Good adhesion to most common substrates

(concrete, cementitious mortar, stone, bricks, etc).

Soaking of tiles in water before installation is not 

 required.

Saves time installation and material cost.

水泥基瓷砖胶（适用于地面与墙面）Cementitious Tile Adhesive for floor and wall

SikaCeram®-99 FLOOR & WALL KH

ស៊ីម៉ងត៍កាវសម្រាប់បិទការ៉ូបាត និងជញ្ជាំង
ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់បិទការ៉ូជញ្ជាំង និងការ៉ូបាត
សាកសមជាមួយការ៉ូច្រើនប្រភេទដូចជា៖ ការ៉ូសេរ៉ាមិច,
ការ៉ូប៉សឺឡែន, ការ៉ូ Absorbing...
សម្រាប់ការងារខាងក្នុង និងក្រៅ (ណែនាំ់ឱ្យប្រើប្រាស់
ជាមួយ SikaLatex® ដើម្បីឱ្យមានភាពស្អិតកាន់តែខ្លាំង
សម្រាប់ការងារខាងក្រៅ)

គុណសម្បត្តិ

មានសមត្ថភាពធ្វើការបានល្អ
មានពេលកែសម្រួលការងាររហូតដល់ ២០នាទី
ស្អិតជាប់ល្អទៅលើផ្ទៃច្រើនប្រភេទដូចជា៖ បេតុង បាយ
អរ ថ្ម ឥដ្ឋ...
មិនចាំបាច់យកការ៉ូទៅត្រាំជាមួយទឹកមុនពេលបិទការ៉ូ
សន្សំសំចៃពេលវេលា និងសម្ភារៈ

BUILDING FINISHING

មិនថាបិទការ៉ូបាត ឬការ៉ូជញ្ជាំងមិនថាបិទការ៉ូបាត ឬការ៉ូជញ្ជាំង

សូមជឿជាក់លើស៊ីម៉ងត៍កាវស៊ីកាសូមជឿជាក់លើស៊ីម៉ងត៍កាវស៊ីកា

包装：
 20公斤/包

CONSUMPTION:
4 m2 for 3 mm 
1 m2 for 12 mm

MIXING RATIO
4-5 L/20 kg

PACKAGING
20 kg/Bag 
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PACKAGING
20 kg/Bag 

包装：
 20公斤/包

CONSUMPTION:
4 m2 for 3 mm 
1 m2 for 12 mm

MIXING RATIO
4-5 L/20 kg

SikaCeram®-188 KH

SikaCeram-188 KH is a cementitious adhesive (C) with improved adhesion
(2), slip resistance (T), and extended open time (E) (in compliance with EN
12004 Standard).

高性能瓷砖粘合剂

ការប្រើប្រាស់

បិទការ៉ូបាត និងការ៉ូជញ្ជាំង (ខាងក្នុង និងក្រៅ)

សាកសមជាមួយការ៉ូច្រើនប្រភេទដូចជា៖​ ការ៉ូសេរ៉ាមិច,

ការ៉ូប៉សឺឡែន, ការ៉ូអាងហែលទឹក (ម៉ូហ្សាក់)...

ស្អិតជាប់ល្អនៅលើផ្ទៃបេតុង បាយអ ថ្ម ឥដ្ឋ

អាចក្រាលពីលើផ្ទៃការ៉ូចាស់បាន

គុណសម្បត្តិ

ប្រសិទ្ធភាពល្អទ្វេដង

ស្អិតជាប់បានល្អជាមួយការ៉ូច្រើនទំហំ

មានរយៈពេលច្រើនជាងមុនសម្រាប់ប្រើប្រាស់

សាកសមប្រើលើផលិតផលការពារជម្រាបទឹក

SikaTop®Seal 107 KH

ស៊ីម៉ងត៍កាវបិទការ៉ូដែលមានគុណភាពខ្ពស់ High performance tile adhesive (C2TE)

Uses: 

Floor & walls (internal or external) 

Suitable for many types of tile: ceramic tiles

porcelain tiles mosaics...

On tiles, concrete, mortar, bricks, stone... 

Tiling on existing tiles.

Advantages:

Superior performance.

Excellent adhesion for large size tiles. 

Extended work-ability.

Compatible with SikaTop® Seal -107 KH.

用于：

 室 內室外墙面及地板。 

适用于多种瓷砖种类: 一般建筑用, 高级之均质瓷

砖 , 马赛克瓷砖 。

适用于以下基材: 混凝土和沙浆、石 材 、砖等。

能粘瓷砖表面。

好处：

有非常好的附著力。

可用于较大尺寸的瓷砖。

容易使用，具优异的工作性。

可与 SikaTop® Seal -107 使。
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ការប្រើប្រាស់

ការងារខាងក្នុង

ប្រើសម្រាប់បិទការ៉ូផ្ទៃផ្ដេកកម្រាស់ស្ដើងសម្រាប់បិទការ៉ូ

(2MM)

ស្អិតជាប់ល្អនៅលើផ្ទៃការ៉ូ បេតុង បាយអ ឥដ្ឋ

គុណសម្បត្តិ

ទទួលបានលទ្ធផលខ្ពស់

មានរយៈពេលវែង និងធ្វើការងារបានយូរ

សាកសមប្រើពីលើ SikaTop® Seal-107 KH

好处：

更长的开放时间。

 适用于。

 高性能。

PACKAGING 
20 kg/Bag

包装：
 20公斤/包

Uses: 

Grout for filling installed ceramic tile joints in

bathrooms, swimming pools, kitchens and all other

similar applications.

Advantages:

Non-shrinkage and no crack.

Non-sag/ slump (thixotropic) application.

Water, mildew and mold resistant.

Available in different colors.

PACKAGING 
1 kg/Bag

25 kg/Box

Cementitious grout filler for ceramic tile joint

Sika® Tile Grout

好处：

只需已水混合以及方便涂刮 。

无收缩以及不会产生裂纹。 

防水， 防潮以及防发霉 。 

多种颜色可选择 。

用于：

 洗手间，泳池， 厨房以及相关车间。

陶子，瓷砖接缝水泥基灌浆料ម្សៅសម្រាប់បិទចន្លោះការ៉ូសេរ៉ាមិច 

(ម្សៅបៀករ៉ងការ៉ូ)

ការប្រើប្រាស់

លាយទឹក 0.3 L ជាមួយម្សៅ 1 KG រួចកូរឱ្យសព្វសម្រាប់
បៀក ឬបំពេញចន្លោះរ៉ងការ៉ូសេរ៉ាមិចនៅ ក្នុងផ្ទះបាយ
បន្ទប់ទឹក អាងហែលទឹក ។ល។
គុណសម្បត្តិ

មិនប្រេះ និងមិនរួមមាឌ
មិនហូរធ្លាក់ចុះ
មិនជ្រាបទឹក និងមិនដុះផ្សិត
មានច្រើនពណ៌

CONSUMPTION:
0.25 kg/m2
MIXING RATIO
0.3 L/1 kg

SikaCeram®-Tile Adhesive KH

室内用瓷砖粘合剂ស៊ីម៉ងត៍កាវបិទការ៉ូសម្រាប់ការងារខាងក្នុង Tile Adhesive for internal

Uses: 

Internal only.

For bonding ceramic tiles in continuous thin layers. 

On tiles, concrete, mortar, bricks...

Advantages:

High perfomance.

Longer open-time. 

Suitable with SikaTop® Seal -107 KH

用于：

 室内用的。 

用于粘合连续薄层的瓷砖。 

在瓷砖、混凝土、砂浆、 砖块上…

CONSUMPTION:

MIXING RATIO
4-5 L/20 kg

4 m2 for 3 mm 
1 m2 for 12 mm
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Sikagard®-703 Grout Seal

瓷砖缝隙和建筑表面的拨水剂 

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់លាបជាស្រទាប់គ្របដើម្បីបង្កើនភាពធន់នឹង
ការជ្រាបទឹក នៅតាមរ៉ងការ៉ូ ឬផ្ទៃអាគារ
គុណសម្បត្តិ

សមត្ថភាពធន់នឹងការជ្រាបទឹកខ្លាំង
ជ្រៀតចូលទៅក្នុងរ៉ងការ៉ូ/ ផ្ទៃអាគារបានល្អដែលជួយ
បង្កើនភាពធន់នឹងជម្រាបទឹក
បន្ថយការតោងជាប់នៃធូលី និងការកកើតនៃស្លែ ឬផ្សិត

ទឹកថ្នាំលាបបង្កើនភាពធន់នឹងជម្រាបទឹកសម្រាប់

ការងាររ៉ងការ៉ូ និងតំណ ឬផ្ទៃអាគារ

Water repellent impregnation for tile joints

and building surface

Uses: 

For making tiles joints / building surfaces water

repellent and protecting against water ingress.

Advantages:

Strong water repellent capacity.

Penetrate deeply into tiles joints / building surface

to provide water resistance properties.

Improve resistant to dirt pick up and reduces fungal

and algal growth.

PACKAGING 
1 L/Pail

CONSUMPTION:
On concrete and mortar: 
0.15 - 0.20 kg/m²
On porous material: 
0.30 - 0.50 kg/m²

好处：

具有强效的拨水功能。

改善瓷砖缝隙 / 建筑物表面防水的能力。

增加抗污能力并抑制真菌、藓苔类的增

生。

用于：

 用在瓷砖缝隙 / 建筑表面防止吸水并保 护建

筑物免受水的侵入。
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Sikagard®-700 MY 1

硅氧烷基渗透型防水剂

ការប្រើប្រាស់

ធ្វើឱ្យផ្ទៃមិនអាចជ្រាបទឹកបាន

ការពារការហើរពណ៌

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនភាពធន់នឹងការជ្រាបទឹក

មិនធ្វើឱ្យមានស្លែ 

មិនធ្វើឱ្យមានកំណកផ្សេងៗ

មានភាពធន់ខ្លាំង និងធន់ជាងការប្រើប្រាស់សារធាតុស៊ីលីកូន

Siloxane based water repellent impregnation

Uses: 

Water repellent.

Color protective.

Advantages:

Reduction of capillary water absorption.

Reduces efflorescence.

Reduces dirt penetration into the pores.

Higher durability and resistance than conventional

silicone based treatment.

好处：

减少毛细管吸水率。

减少风化。

减少污垢渗入毛孔。

比传统的硅基处理具有更

      高的耐用性和耐受性。

用于：

提供优异的防水性能。

保持基材本色，具备抗褪色能力。

PACKAGING 
20L/Pail

CONSUMPTION:
0.37-0.62 L/m2

ទឹកថ្នាំសម្រាប់លាបដែលធ្វើឱ្យទឹកមិនអាចជ្រាប

ចូលបាន
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PACKAGING 
25 kg/bag

Sikawall®-126 Plaster Mix KH

SikaWall®Skim Coat KH
抹面砂浆

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់បៀកជញ្ជាំងនៅទីតាំងការងារ និង ជញ្ចាំង

PRECAST (ជញ្ជាំងចាក់ទុករួច)

ធ្វើឱ្យផ្ទៃជញ្ជាំងរលោងស្អាត

ការពារផ្ទៃពណ៌

គុណសម្បត្តិ

អាចប្រើបានទាំងការងារខាងក្នុង និងក្រៅ

ជាប់បានយូរ ធន់នឹងភាពសឹក

ជាប់ស្អិតបានល្អ

ម្សៅស៊ីម៉ងត៍សម្រាប់បៀកឱ្យរលោងស្អាត Mortar for surface finishing

Uses: 

In situ and precast concrete walls. 

Masonry.

Advantages:

Interior and exterior substrates. 

Durable hard wearing surface. 

Excellent bonding to cementitious substrates.

好处：

适用于室内外多种基材。

表面耐久性强，适合高

      磨损场合。

与普通水泥基底材 

    （混凝土、水泥砂浆等）

      具有优异的粘结性能。

用于：

应用于现浇混凝土墙与预制混凝土墙的表面处理。

适用于砌体（如砖石结构）的表面找平与抹灰处理。

PACKAGING 
3 L/ Bag

CONSUMPTION:
1.9 kg/m2/1 mm thickness
MIXING RATIO: 
20 kg/7 - 7.5 L of water

用量：
1.9 k g /平米 /1毫 米厚
调 配 比例：
20公斤/7-7.5升水
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抹灰与砖块粘结剂បាយអរបូកលាយស្រេច
Uses: 

Can be used as plaster mortar on various surfaces

such as: light brick, and red brick surface.

For concrete surface, it must be treated with

bonding agent (e.g SikaLatex® or SikaCim Latex®).

Apply Sikawall®-126 Plaster Mix while the bonding

agent is still wet.

Advantages:
Multiple functional (plaster, red brick, all types of

brick adhesive, and floor screed).

High adhesive strength. 

Easy to use, just add water.

Faster working process. Safe time.

Reduce crack from plaster’s expansion and

shringkage.

用于：

可作为抹灰砂浆使用，适用于多种基材表面，如

轻质砖、红砖等。

对于混凝土基面，施工前需使用界面剂进行预处

理（如 SikaLatex® 或 SikaCim Latex®）

      建议在界面剂仍处于湿润状态时，立即涂抹 

      Sikawall®-126 抹灰砂浆。

MIXING RATIO:
Water: Sikawall®-126 Plaster 
Mix 3.75-4.0 L : 40 Kg (by weight)

Plaster and brick adhesive 

ការប្រើប្រាស់

អាចប្រើជាបាយអរៀបឥដ្ឋនៅលើផ្ទៃច្រើនប្រភេទដូចជា៖
ឥដ្ឋស្រាល និងផ្ទៃឥដ្ឋក្រហម
អាចប្រើប្រាស់ជាមួយ SikaLatex® ឬ SikaCim
Latex® ដើម្បីឱ្យមានភាពស្អិតកាន់តែខ្លាំងសម្រាប់
ផ្ទៃបេតុង។ ប្រើ Sikawall®-126 Plaster Mix
នៅពេលដែលសារធាតុភ្ជាប់នៅសើម

គុណសម្បត្តិ

ប្រើបានច្រើនមុខងារ (បាយអរៀបឥដ្ឋ ឥដ្ឋក្រហម ឥដ្ឋ
គ្រប់ប្រភេទ និងការងារ ការងារបន្ស៊ីផ្ទៃ)
មានភាពស្អិតខ្លាំង
ងាយស្រួលក្នុងការប្រើប្រាស់ ដោយគ្រាន់តែបន្ថែមទឹក
ធ្វើការបានលឿន, សន្សំសំចៃពេលវេលា
កាត់បន្ថយស្នាមប្រេះពីការរីក និងការស្រកមាឌរបស់
បាយអរៀបឥដ្ឋ

好处：
多功能应用：适用于抹灰、红砖砌筑、各类砖材

粘结及地坪找平。

粘结力强，粘贴牢固可靠。

使用简便，仅需加水搅拌即可施工。

施工效率高，节省时间与人工成本。

有效减少因抹灰层膨胀或收缩引起

       的开裂问题。



好处：

即用型膏状，无需调配，方便

快捷。

快速干燥，具备高强度粘结

力，确保修补效果持久。

纯白色，表面光滑，易于打

磨，适合后续涂装。

Sikawall®-720 E

用于：

修补内墙表面缺陷，如：墙面坑洞、小裂缝、孔洞、

脱落、钉孔、涂鸦装饰等。

Uses: 

Applicable to repair the decoration of the wall. Such as:

the wall potholes, small cracks, holes, peeling, nail

holes, graffiti decoration.

Advantages:

Ready to use.

Quick drying with high bond.

Spotlessly white and smooth.

优质聚合物基内墙修补抹灰膏

（即用型）。

Premium grade, polymer based internal skim

coat that is available in paste form.

ថ្នាំស្គីមកូតកម្រិត PREMIUM ប្រើប្រាស់សម្រាប់

បៀកផ្ទៃខាងក្នុងអាគារ

ផលិតផល

ថ្មី!២ មុខងារក្នុងផលិតផលតែ ១

(ជួសជុល & បៀក)

ជួសជុល និងបៀកតុបតែងលើផ្ទៃជញ្ជាំងឱ្យរលោងស្អាត

អាចប្រើដោយខ្លួនឯងបាន, មិនចាំបាច់ហៅជាងជំនាញ!

ជួសជុល និងបៀកតុបតែងលើផ្ទៃជញ្ជាំងឱ្យរលោងស្អាត

អាចប្រើដោយខ្លួនឯងបាន, មិនចាំបាច់ហៅជាងជំនាញ!

PACKAGING 
250g/tube

24 Tubes per box 

COLOUR: 
White
白色
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ការប្រើប្រាស់

ជួសជុលស្នាមប្រេះតូចៗនៅលើជញ្ជាំង
ជួសជុលស្នាមប្រហោងនៅលើជញ្ជាំងដែលបន្សល់ពីការ
តុបតែងផ្សេងៗ
ជួសជុលថ្នាំពណ៌ដែលរបកនៅលើជញ្ជាំង
បិតបាំងស្នាមប្រលាក់នៅលើជញ្ជាំង

គុណសម្បត្តិ

មានភាពងាយស្រួលក្នុងការប្រើប្រាស់
ជួសជុលស្នាមប្រេះតូចៗ ធ្វើឱ្យផ្ទៃរលោងស្អាត
អាចលាបថ្នាំពណ៌ពីលើបាន



SikaGrout® -214 KH

GROUTING & FIXING

Uses: 

Machine foundation.

Rail beds columns.

Anchor bolts.

Bridge bearings.

Advantages:

High ultimate strength.

Impact resistant.

Rapid strength development.

Dense and non-shrink (2-step expansion).

Non-toxic and non-corrosive.

ការប្រើប្រាស់

ជើងទម្រម៉ាស៊ីន

ជើងទម្រផ្លូវដែក

សសរសម្រាប់គ្រឿងបង្គុំចាក់ស្រាប់

ទម្រស្ពាន ។ល។

គុណសម្បត្តិ

កម្លាំងទម្រខ្លាំង, ធន់នឹងកម្លាំងរំញ័រ និងកម្លាំងសង្កត់បាន

ល្អ

មានសារធាតុបង្ហូរខ្លាំង, មិនបែកធាតុ

ការវិវឌ្ឈនៃកម្លាំងខ្ពស់

មិនស្រកមាឌ និងធ្វើឱ្យប្រេះ

គ្មានជាតិសារធាតុពុល និងច្រែះ

用于：

机器基础。

铁路床柱。

桥梁轴承。 

锚栓。

好处：

密集何不收缩（2步扩展）。

 无毒，无腐蚀性 。

极高的力量 。

快速发展 。

抗冲击。

多用途双收缩补偿水泥浆Multi-purpose dual shrinkage compensated

cementitious grout

SikaGrout®-214 KH

បេតុងបង្ហូរដែលមានគុណភាពខ្ពស់

ហើយជួយបង្រ្គប់ការរួមមាឌនៃបេតុង

CONSUMPTION:
Pourable: 
25 kg Bag + 4 L of water
Flowable: 
25 kg Bag + 4.2 L of water

PACKAGING 
25 kg/ Bag

 72 bags per pallet
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GROUTING & FIXING

用于：

作为高承载能力的快速固化锚固粘合 剂，适用于所

有等级的钢筋/增强钢，螺 杆，螺栓和特殊紧固系

统。

好处：

在+30摄氏度下固化时间为50分钟。 

最高可施加+ 40°C的温度。 

储存温度最高可达+ 25°C。

ការប្រើប្រាស់

ជើងទម្រម៉ាស៊ីន
កន្លែងភ្ជាប់ខ្ចៅ
ជើងក្រេន និងជើងទម្រផ្លូវដែក

គុណសម្បត្តិ

លំហូរខ្លាំងទោះជាចាក់ស្រទាប់ស្ដើង
ឆាប់រឹង
កម្លាំងខ្លាំង 
ធន់នឹងលំញ័រខ្លាំង

好处：

流畅性好。

高强度。

无水气蒸发。 

自密实经济。

好处：

良好的流动特性。 

坚固的抗振材料。  

机械强度高。  

快速固化。 

Uses: 

As a high load capacity fast curing anchoring adhesive

for all grades of rebar/ reinforcing steel, threaded rods,

bolts and special fastening systems. 

Advantages:

Can be applied up to +40° Celcius. 

Storage up to +25° Celcius. 

50 minutes curing time at +30° Celcius.

炎热气候的锚固胶Anchoring adhesive for hot climate

Sika AnchorFix®-2  Tropical

កាវស្អិតសម្រាប់បណ្ដុះដែក ភ្ជាប់ប៊ូឡុងដែល

សាកសមនឹងអាកាសធាតុត្រូពិច

Sikadur®-42 MP Slow

3-组份可铸性环氧树脂灌浆料បាយអរបង្ហូរអេប៉ុកស៊ី ដែលមានបីផ្នែក មាន

កម្លាំងសង្កត់ខ្លាំង ងាយហួរ ធន់នឹងកម្លាំងញ័រ

3 -Component epoxy resin for castable grout

Uses: 

Machine bases. 

Fixing Bolts. 

Crane and rail track.

Advantages:

Good flow characteristics even in thin layers. 

Rapid hardening. 

High mechanical strength. 

Tough vibration-resistant material.

用于：

机器基础。 

固定螺栓。 

起重机以及铁道。

CONSUMPTION:
Approx. 2 kg/ Liter

PACKAGING  
12 kg/Set

(part A+B)

COMPRESSIVE STRENGTH 
 ~70 N/mm2 (7 d, +20 °C)
(ASTM D 695)

PACKAGING 300
300 ml/Cartridge
12 cartridges per box

Uses: 

Larger repairs to reinforced concrete structures.

Any concreting works where access for placement

and consolidation is restricted.

Advantages:

Excellent flowability. 

High strength. 

No bleeding. 

Economical.

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ការជួសជុលសំណង់អគារបេតុង
ល្អសម្រាប់កន្លែងការងារបេតុងដែលពិបាកក្នុងការចាក់
និង​ បង្ហាប់

គុណសម្បត្តិ

សមត្ថភាពបង្ហូរខ្លាំង
កម្លាំងខ្លាំង និងមិនបែកធាតុ
មិនធ្វើឲ្យមានទឹកជ្រាបនៅផ្ទៃខាងលើ
សន្សំសំចៃ

用于：

钢筋混凝土结构大修修复工业或海洋 环境。

 任何具体的工作，其中进行安置和合 并的工作

受限制

自密实低热微混凝土Self-compacting low heat micro concrete

Sika® MICRO SCC

បេតុងគ្រាប់ថ្មល្អិតដែលអាចហូរដោយខ្លួនឯង

បាន និងមានកម្ដៅទាប

CONSUMPTION:
2.3-2.4 kg/ Liter

PACKAGING 
25 kg/Bag

用量： 
2.3-2.4 kg/公升

包装： 
25 公斤/包
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+

ការប្រើប្រាស់

មានសមត្ថភាពអាចផ្ទុកបានទម្ងន់ធ្ងន់ ជាកាវស្អិតដែលកករឹង

ឆាប់រហ័ស ប្រើសម្រាប់គ្រប់ប្រភេទដែកថ្នាំងអំពៅ/ដែកថែប,

ដែកប៊ូឡុង, ខ្ចៅ និងការតភ្ជាប់ដែកផ្សេងៗ។

គុណសម្បត្តិ

អាចប្រើប្រាស់នៅកន្លែងដែលមានសីតុណ្ហភាពក្ដៅខ្លាំង
លើសពី 40 °C
អាចរក្សាទុកនៅសីតុណ្ហភាពលើស 25 °C
កករឹងរយៈពេល 50នាទី នៅសីតុណ្ហភាពលើស 30 °C
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Uses: 

Thin layer patching mortars. 

Renders floor screeds. 

Concrete repair mortars. 

Tile fixing mortars and masonry mortars.

Advantages:

Extremely good adhesion.

Reduced shrinkage.

Greater elasticity.

Excellent water resistance.

Increased resistance.

用于：

薄层修补砂浆。 

渲染地板找平层。

 混凝土修补砂浆。 

瓷砖固定砂浆和砖石迫击炮。

好处：

极好的附着力。 

减少收缩。 

更大的弹性。 

优异的耐水性。 

阻力增加。

粘合剂以及防水外加剂Bonding agent and waterproofing admixture

SikaLatex® 

ជាទឹកថ្នាំសម្រាប់ភ្ជាប់ និងការពារជម្រាបទឹក

ក្នុងបាយអ

ការប្រើប្រាស់

បាយអរបូក

បាយអរបៀក

បាយអររៀបឥដ្ឋ

បាយអរសម្រាប់ជួសជុល

គុណសម្បត្តិ

មានភាពស្អិតខ្ពស់

កាត់បន្ថយភាពស្រក

មានភាពយឺតល្អ

បង្កើនភាពធន់នឹងការជ្រាបទឹក

ធន់នឹងភាពសឹករិចរិល

ផលិតផលលាយបន្ថែម

ជាមួយបាយអរ

ផលិតផលលាយបន្ថែម

ជាមួយបាយអរ

ផលិតផលជួសជុល

ប្រភេទលាយស្រេច

ផលិតផលជួសជុល

ប្រភេទលាយស្រេច

ផលិតផលសម្រាប់

តំណភ្ជាប់

ផលិតផលសម្រាប់

តំណភ្ជាប់

ផលិតផលពង្រឹងគ្រឿងបង្គុំផលិតផលពង្រឹងគ្រឿងបង្គុំ

MORTAR ADDITIVESMORTAR ADDITIVES READY TO USEREADY TO USE
STRUCTURAL

STRENGTHENING

STRUCTURAL
STRENGTHENINGRIGID BONDING RIGID BONDING 

ការងារ និងបច្ចេកវិទ្យាជួសជុលបេតុងការងារ និងបច្ចេកវិទ្យាជួសជុលបេតុង

បរិមាណប្រើប្រាស់ ជាបាយអរ ឬការងារបូក៖

ជាទឹកកាវសម្រាប់ភ្ជាប់៖

SikaLatex® KH
SikaLatex® KH

(1 លីត្រ) + ទឹក (4 លីត្រ) + ស៊ីម៉ងត៍ (10 kg) + ខ្សាច់ 0-6mm (30 kg)
(1 លីត្រ) + ទឹក (1 លីត្រ) + ស៊ីម៉ងត៍ (4 kg)

MORTAR 
1 L SikaLatex® KH 
+ 4 L Water 
+ 10 kg of cement 
+ 30 kg of sand (0-6 mm)

FLOOR SCREED
1 L SikaLatex®KH
+ 4 L Water
 + 10 kg of cement 
 + 30 kg of sand (0-6 mm) 

BONDING AGENT 
1 L SikaLatex®KH
+ 1 L Water 
+ 4 kg cement

砂浆
1L SikaLatex®
+ 4L水
+ 10公斤水泥
+ 30公斤沙子
（0-6毫米） 

地坪
1L SikaLatex®
+ 4L水
+ 10公斤水泥
 + 30公斤沙子 
（0-6毫米）

粘合剂
1 L SikaLatex®
+ 1L水
 + 4kg水泥

ទំហំថ្មី

1 គីឡូ

ទំហំថ្មី

1 គីឡូ

Available on: PACKAGING  
1 kg / 5 kg /25 kg per pail

27

包装：
1公斤/5公斤/25公斤每桶

ទឹកថ្នាំការពារជម្រាបទឹកក្នុង

បាយអរ និងការងារតំណរភ្ជាប់

Bonding agent and 
waterproofing admixture

បង្កើនភាពស្អិត / កាត់បន្ថយស្នាមប្រេះ / ទប់ទល់នឹងបញ្ហាជ្រាបទឹកបានល្អ និងគ្មានជាតិពុល

Extremely good adhesion / Reduce Shrinkage / Excellent water 
resistance / No-toxic
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好处：

防止预应力丝腐蚀的保护作用。

持久且密集地填充所有型腔。

湿态下体积膨胀 。

ការប្រើប្រាស់

បន្ថែមភាពរឹងមាំដល់សំណង់អគារ
ជាទម្រដ៏រឹងមាំ
ពង្រឹងដី និងថ្ម

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនភាពរីកនៅពេលសើម
ការពារមិនឱ្យច្រែះស៊ីដែក
ធ្វើឱ្យបេតុងមានអាយុកាលយូរ និងអាចចាក់ចូលគ្រប់
ចន្លោះប្រហោង

好处：

即使手动应用也不需要粘合底漆。 

适用于手和机器应用。 

有效治愈。 

耐硫酸盐。

PACKAGING 
20 kg /Bag

Uses: 

Pre-stressed cable ducts.

Bearing plate.

Soil anchoring.

Advantages:

Volume expansion in the wet state.

Protective action against corrosion of 

        pre-stressing wires.

Durable and dense filling of all cavities.

用于：

预应力电缆槽。 

轴承板。 

土壤锚固。

额外膨胀灌浆添加剂Extra expanding grout admixtureម្សៅសម្រាប់កាត់បន្ថយការស្រកមាឌ និងពង្រាវ

ប្រើសម្រាប់លាយជាមួយស៊ីម៉ងត៍

Intraplast® Z HV

使用量： 
1-1.5% 的混凝土重量

PACKAGING 
18 kg / bag

CONSUMPTION:
1 - 1.5% by weight of cement

Sika MonoTop®-613 IND

Uses: 

Repair of concrete structures subjected to spalling.

Preserving or restoring pasivation layer.

Advantages:

Easy to applied. 

Sulphate resistant. 

Superior workability. 

Low chloride permeability.

用于：

受剥落的混凝土结构的修复。

保留或恢复钝化层。

结构修补砂浆Structural repair mortarផលិតផលសម្រាប់ការងារជួសជុល

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ជួសជុលផ្ទៃបេតុងដែលមានបញ្ហាពុកផុយ

បង្កើន ឬបង្កើតស្រទាប់ការពារមកវិញ

គុណសម្បត្តិ

មានភាពងាយស្រួលប្រើប្រាស់

មានការការពារពីសារធាតុស៊ុលផួរ​ និងកាត់បន្ថយជម្រាប

នៃសារធាតុក្លរ

មានលទ្ធភាពការងារខ្ពស់

CONSUMPTION:
18 kg/m2/10 mm thickness 

MIXING RATIO
2.9-3.1 L/20 kg
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好处：
粘合剂强。 

非凹陷不倒翁头顶应用。 

硬化而不收缩。 

耐酸。 

不透水和水蒸气。

PACKAGING 
1.2 kg/Set (part A+B)

STRONGER THAN NEWSTRONGER THAN NEW
比新更强大比新更强大

好处：

即使在潮湿的表面上也非常有效。 

可在低温下使用。 

不受水分影响。 

高抗拉强度。

Uses: 
Structural adhesive for mortar ,concrete elements,
hard natural stone, ceramics, fiber cement, etc... 
Repair mortar.

Advantages:
Very good adhesion. 
Suitable for dry and damp concrete surfaces. 
Non-sag invertical and overhead applications. 
Good chemical resistance. 
Impermeable to liquids and water vapor.

用于：
结构粘合剂砂浆，硬天然石，陶 瓷，纤维混凝

土。

 用于修复砂浆和粘合剂。

钢筋锚固/环氧树脂粘合剂Universal epoxy resin adhesive

Sikadur®-31 CF Normal
កាវអេប៉ុកស៊ីសម្រាប់ភ្ជាប់ 

និងជាបាយអសម្រាប់ជួសជុល
ការប្រើប្រាស់

ជួលជុលបាយអរ
ភ្ជាប់បេតុងជាមួយនឹងសម្ភារៈផ្សេងៗទៀតដូចជា៖ដែក,
សេរ៉ាមិច, ថ្មជាដើម

គុណសម្បត្តិ

ធ្វើការបានទាំងផ្ទៃស្ួត និងសើម
ស្អិតល្អទៅនឹងគ្រប់ប្រភេទផ្ទៃ
មិនមានភាពធ្លាក់ចុះ
ធន់នឹងជាតិគីមី
ការពារជម្រាបទឹក

Uses: 

Suitable for use wherever structural bonding of new

concrete to existing one is carried out.

Advantages:

Unaffected by moisture. 

Highly effective even on damp surfaces. 

Workable at low temperatures. 

High tensile strength.

用于：

涂敷在旧有的混凝土面将对新浇置 混凝 土提供最好

的黏合。

双组合环氧树脂粘合剂Epoxy resin bonding agentកាវសម្រាប់តភ្ជាប់បេតុងចាស់ និងបេតុងថ្មីដែល

មានជាតិអេប៉ុកស៊ី
ការប្រើប្រាស់

សាកសមសម្រាប់ប្រើប្រាស់ សម្រាប់តភ្ជាប់បេតុងថ្មី ទៅនឹង

បេតុងចាស់

គុណសម្បត្តិ

មិនប្រតិកម្មជាមួយនឹងសំណើម

ប្រសិទ្ធភាពខ្ពស់ទោះបីជាផ្ទៃសើមក៏ដោយ

អាចធ្វើការបានទោះបីជាសីតុណ្ហភាពទាប

កម្លាំងទាញខ្លាំង

Sikadur®-732

用量： 
0.3 - 0.8 kg/平米

PACKAGING 
2 kg/Set (part A+B)

CONSUMPTION:
0.3-0.8 kg/m2

CONSUMPTION:
1.9 kg/mm/m2

包装： 
2 kg/组 (A+B)

用量： 
1.2 kg/组
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好处：

半弹性裂纹密封/无收缩。

适用于干燥或潮湿的环境。

PACKAGING 
160 ml / set

PACKAGING 
100 m/roll

好处：

无腐蚀性，极高的强度，出色的耐

久性，轻巧

长度无限，无需关节。

Uses: 

To non-structural crack and cavities in concrete: decks,

balconies, roof, wet room, swimming pool. 

For leakage treatment at wet room, between floor tile

joints

Advantages:

Semi elastic crack sealing / no shrinkage។

Apply both in dry or damp conditions

Low viscosity and semi-elastic epoxy resin

Sikadur®-20 Crack Seal
សមាសធាតុអេប៉ុកស៊ីរេស៊ីនដែលមានលំហូរទាប

និងមានភាពយឺតមធ្យម

Sika® CarboDur® Plates
Carbon Fiber Reinforced Polymer plates

裂缝宽度最大为10毫米

Up to 10mm width crack

好处：

具有高粘合力的深渗透性液体。

适用于干燥和潮湿的条件。

高机械强度和粘合强度。

用于：

走向非结构性裂缝。 

用于泄漏处理。

低粘度半弹性环氧树脂

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ការប្រេះដែលមិនប៉ះពាល់ដល់គ្រោង: រាន

ខាងមុខ​ ដំបូល អាងហែលទឺក បន្ទប់សើម។ល។

សម្រាប់ការជ្រាបក្នុងបន្ទប់សើម នៅចន្លោះ ផ្ទៃកម្រាល

និង តំណ

គុណសម្បត្តិ

ភ្ជិតស្នាមប្រេះ និងមិនរួមមាឌ

ប្រើបានទាំងនៅលើផ្ទៃដែលមានសភាពស្ងួត

Uses: 

Structural repair injection for concrete.

Advantages:

A deeply penetrative liquid with high adhesive

qualities.

Suitable for dry and damp conditions. 

High mechanical and adhesives strength.

用于：

 混凝土的结构修补注射。

低粘度环氧树脂注射剂Low viscosity epoxy injection resinកាវអេប៉ុកស៊ីរាវ ប្រើសម្រាប់បាញ់បញ្ចូលក្នុង

បេតុង
ការប្រើប្រាស់

ចាក់បញ្ចូលស្នាមប្រេះសម្រាប់ជួសជុលជួសជុលបេតុង

គុណសម្បត្តិ

វាជ្រាបចូលបានជ្រៅហើយស្អិតខ្លាំង

ប្រើបានទាំងផ្ទៃសើមដែលមិនដក់ទឹក និងផ្ទៃស្ងួត

កម្លាំងស្អិតខ្លាំង

Sikadur®-52 id

PACKAGING 
1.2 kg/Set (part A+B)

包装： 
1.2 kg/组 (A+B)

Uses: 

Increasing the capacity of floor slabs, beams or

bridges.

Reduced deflection, stress reduction in steel

reinforcement.

Advantages:

No corrosive, very high strength, excellent

durability, lightweight.

Unlimited length, no joint required.

用于：

增加楼板，横梁或桥梁的容量。

减少挠度，减轻钢筋的应力。

碳纤维增强聚合物板ជាបន្ទះកាបូនហ្វាយប័រ សម្រាប់ការងារពង្រឹង

គ្រឿងបង្គុំ (បេតុង ឈើ ឥដ្ឋ)
ការប្រើប្រាស់

បង្កើនលទ្ធភាពនៃការទ្របន្ទុករបស់កម្រាលខណ្ឌ ឬធ្នឹម

កាត់បន្ថយភាពកោង និង បន្ថយសម្ពាធក្នុងគ្រោងដែក

គុណសម្បត្តិ

គ្មានច្រែះ កម្លាំងខ្លាំង មានអាយុកាលវែង ទម្ងន់ស្រាល

ប្រវែងមិនកំណត់ មិនចាំបាច់មានមុខតំណ

只能使用 Sikadur-30涂 
注意：只能由西卡合格施工方施工

>> Application with 
Sikadur® -30 only.
Note: can only be applied by Sika approved applicators. 

Available on: 
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SEALING & BONDING

好处：

快速固化和高强度。 

很好的附着力。 

高模量密封胶。

COLOUR: White, Grey

Uses: 
Connection joints in general. 
Multipurpose in metal and wood construction work. 
Glue

Advantages:
Very good adhesion. 
Fast curing and high strength. 
High modulus sealant.

Fast curing polyurethane sealant and

adhesive

Sikaflex®-11 FC

កាវបិទភ្ជាប់ និងកាវបំពេញចន្លោះផ្សំពីប៉ូលីយូរី

តាន (PU)

快速固化聚氨酯密封胶和粘 合剂

ការប្រើប្រាស់

បិទតំណភ្ជាប់ទូទៅ
ប្រើបានច្រើនមុខងារ ជាមួយសំណង់ដែក និងឈើ
អាចប្រើប្រាស់ជាកាវបិទភ្ជាប់

គុណសម្បត្តិ

ជាប់ស្អិតបានយ៉ាងល្អ
ស្ងួតលឿន និងមានកម្លាំងខ្លាំង
ជាកាវបិទតំណដែលមានភាពយឺតខ្លាំង

白色，灰色

PACKAGING 
310 ml per cartridge

20 pcs per box

All IN 1:
SEAL, FIX, GLUE

All IN 1:
SEAL, FIX, GLUE

全部在1：全部在1：
密封，修补，胶合密封，修补，胶合

២ មុខងារក្នុងផលិតផលតែ​ ១ (ភ្ជិត & ភ្ជាប់)២ មុខងារក្នុងផលិតផលតែ​ ១ (ភ្ជិត & ភ្ជាប់)
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用于：

连接接头一般。

 多用途在金属和木材建筑工作中。 

胶。

+

ពណ៌ស ពណ៌ប្រផេះ



SEALING & BONDING

PACKAGING 
280 ml /cartridges 
12 pcs per box

好处：

优异的抗紫外线和耐候性能

对多种基材具有无需底涂的良好附着力

高弹性与柔韧性

低气味，中性固化

无腐蚀性

用于：

适用于多种基材之间的耐候密封接缝，如: 玻璃, 金

属, 涂漆表面, 铝材, 木材, 瓷砖等。

应用场景包括：

门窗安装。

瓷砖伸缩缝。

各类通用接缝密封。

Uses: 

For glazing and weatherproofing applications on non-porous

substrates such as: glass or glazed ceramic tiles.

Advantages:

Low-modulus.

High elasticity and flexibility.

Very good resistance to shrinkage, cracking and

discoloration.

Very good adhesion to a variety of non-porous substrates.

Acetoxy silicone sealant for glazing and

weatherproofing

好处：

低模量，提供高弹性和柔韧性。

优异的抗收缩、抗开裂和抗褪色性能。

与多种非多孔基材具有良好的粘结性能。

用于：

适用于非多孔基材的玻璃安装

和防水密封应用，例如：玻璃

或釉面陶瓷砖。

Uses: 

For weatherproof joint between various substrates such
as: glass, metals, painted surfaces, aluminum, wood,
ceramic tile.

Window and door installation.
Tile parameter joints.
 General joint sealing.

Advantages:
Good UV and weathering resistance.
Primerless adhesion to a wide range of substrates.
High elasticity and flexibility.
Low odor, neutral curing.
Non-corrosive.

Multipurpose neutral silicone sealant

SikaSeal®-128

កាវស៊ីលីកូន Neutral 

មានមុខងារប្រើប្រាស់ច្រើនប្រភេទ

中性硅酮密封胶

ការប្រើប្រាស់

ការតម្លើងកញ្ចក់ និងទ្វារ
ការ៉ូ
បិទតំណទូទៅ

គុណសម្បត្តិ

ធន់នឹងកំដៅថ្ងៃ និង អាកាសធាតុ
ធន់នឹងកំដៅថ្ងៃ និង អាកាសធាតុ
មានភាពយឺត និងបត់បែនខ្ពស់
គ្មានក្លិន និងកកតាមសម្រួល
មិនធ្វើឲ្យច្រែះ

SikaSeal®-127
កាវស៊ីលីកូន Acetoxy ប្រើប្រាស់សម្រាប់បាញ់
ភ្ជាប់ការងារតំណកញ្ចក់ ដែលមានភាពធន់នឹង
អាកាសធាតុខ្ពស់

乙酰氧基硅酮密封胶（用于玻璃安装和防
水密封）

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់បាញ់ភ្ជាប់តំណជាមួយផ្ទៃកញ្ចក់ និងការ៉ូសេរ៉ាមិច 
ដើម្បីការពារ និងមានភាពធន់នឹងអាកាសធាតុខ្ពស់
គុណសម្បត្តិ

មានភាពយឺតតិច
មានភាពស្អិត និងភាពបត់បែនខ្លាំង
មានសមត្ថភាពខ្ពស់ទប់ស្កាត់នឹងស្នាមរហែក និងការហើរ
ពណ៌
មានសមត្ថភាពស្អិតខ្លាំងជាមួយផ្ទៃរលោងជាច្រើនប្រភេទ

PACKAGING
500 ml/can
12 per box

COLOUR: Clear, white, grey and black

透明、白色、灰色, 和黑色

COLOUR: Clear, white, grey and black

透明、白色、灰色, 和黑色

PACKAGING 

270 ml per cartridge
12 cartridges per box

好处：

很好的紫外线和风化抵抗性。 

低气味，中性固化。 

高弹性和柔韧性。

Sikasil®-119 MP

Multipurpose silicone sealant
Uses: 

Indoor or outdoor joints on glass, metals, painted

surfaces, aluminum panel, wood, ceramic tile, PVC and

concrete.

Advantages:

Low odor, neutral curing. 

Very good UV and weathering resistance. ​

High elasticity and flexibility.

用于：

室内我们的室外关节在玻璃，金 属，油漆表面，铝

板，木材，瓷 砖，PVC和混凝土。

多用途硅酮密封胶កាវស៊ីលីកូនដែលអាចប្រើប្រាស់បាន

ច្រើនមុខងារ
ការប្រើប្រាស់

ការងារខាងក្នុង និងក្រៅ តាមមុខតំណកញ្ចក់ ដែក ផ្ទៃលាបថ្នាំ

ពណ៌ បន្ទះអាលុយមីញ៉ូម ឈើ ការ៉ូសេរ៉ាមិច PVC និងបេតុង

គុណសម្បត្តិ

ក្លិនតិច និងកករឹងឆាប់រហ័ស

ធន់នឹងពន្លឺព្រះអាទិត្យ និងអាកាសធាតុ

ស្អិតល្អ និងងាយស្រួលបត់បែន

COLOUR: White, Back, Transparent  
白色，黑色，透明

 (Multi Purpose) 
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SEALING & BONDING

好处：

移动能力35％。 

无气泡固化。 

很好的应用程序属性。 

良好的耐化学性。 

坚持使用大多数建筑材料。 

符合ISO 11600 F 25 HM。

用于：

地板接缝，室內室外 行人及车辆动线 接缝之应

用，如：停车场 。

仓库及生产区域之填缝 。

食品工业接缝 。

可使用于无尘室。 

废水及污水处理厂填缝。

Uses: 

Movement and connection joints in floors. 

Indoor and outdoor application for pedestrian and

traffic areas.

Warehouse production areas. 

Floors in food industry, cleanrooms 

Joints in waste water and sewage treatment plants.

Advantages:

Movement capability ±35%.

Bubble-free curing.

Very good application properties.

Good chemical resistance.

Adhere to most construction materials.

Conform ISO 11600 F 25 HM.

High performance sealant for floor joints and

civil engineering application

Sikaflex®-PRO 3WF

កាវបិទរ៉ងតំណកម្រាលបេតុង 高性能地板胶

ការប្រើប្រាស់

ការងារបំពេញតំណ ប្រភេទ movement joint និង

connection joint តាមកម្រាល

នៅតាមតំណកម្រាល ផ្លូវដើរ ចំណតឡានសម្រាប់

ការងារក្នុង និងក្រៅ

ឃ្លាំងស្តុកទំនិញ

ទីតាំងផលិតកម្ម ឧស្សាហកម្មអាហារ

បន្ទប់អាហារ

អាងស្តុកទឹកកខ្វក់ រូងក្រោមដី

គុណសម្បត្តិ

រីកមាឌរហូតដល់ ±35%

កកដោយគ្មានពពុះ

ស្អិតជាប់ល្អ

ធន់នឹងសារធាតុគីមី

ស្អិតជាប់ជាមួយសម្ភារៈសំណង់ច្រើនប្រភេទ ស្របតាម

ស្តង់ដា ISO 11600 F 25 HM

PACKAGING 
310 ml per cartridge

20 pcs per box

好处：

硬化无气泡。

 良好的耐候性和老化性。

 移动能力25％。

用于：

预制混凝土施工中的运动缝。

COLOUR: White, Grey

Uses: 

For movement and connection joints in concrete facades

as well as other construction sealing applications.

Advantages:

Bubble-free curing.

Good weathering and aging properties. 

Movement capability ±25%.

Polyurethane sealant for building joints

Sikaflex®-140 Construction

កាវបិទភ្ជាប់តំណអាគារ ផ្សំពីសមាសធាតុ

ប៉ូលីយូរីតាន (PU)

聚氨酯密封胶建筑缝

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ការងារបំពេញតំណ ប្រភេទ movement joint
និង connection joint តាមតំណបេតុងទូទៅ ឬឥដ្ឋ
និងការងារបំពេញចន្លោះផ្សេងទៀត។

គុណសម្បត្តិ

កកដោយគ្មានពពុះ
ធន់បានល្អជាមួយនឹងអាកាសធាតុ និងអាយុកាល
ប្រើប្រាស់
អាចមានចលនារីករួមមាឌរហូតដល់ ±25%

白色，灰色 PACKAGING 
600 ml/Sausage 

20 pcs per box

 (Former Name: Sikaflex® Construction AP)

CONSUMPTION:
6 m (joint 10 x 10 mm)

CONSUMPTION:
1 ssg (600 ml)/6 m (joint 10 x 10mm)

មានលក់កាំភ្លើងបាញ់កាវ
Available for Sale

可出售

Available on: 
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SEALING & BONDING

PACKAGING 
600 ml/Sausage 

20 pcs per box

好处：

可耐火4小时。 

对许多基材具有良好的附着力。 

移动能力35%。

好处：

对许多基材具有良好的附着力。

抗紫外线。

自粘。

可上漆。

好处：

高扩张率。 

容易使用。 

减少噪音、振动和异味。 

防止昆虫。

用于：

门宽和窗框的缝隙。管子穿墙后的 接缝。 

也可以用于隔绝声音。

Uses: 

Connection joints around window and door frames. 

Pipe entries around AC... It is also used to insulate

against sound and cold.

Advantages:

High expanding rate. 

Easy application with valve nozzle (adapter). 

Reduces from noise, vibration and odor. 

Protect from insects.

High expansive fixing foam

Sika Boom® AP

ហ្វូមរីកមាឌខ្លាំង 高膨胀定型泡沫

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់បាញ់ខណ្ឌភាពត្រជាក់ កម្ដៅ សំឡេង រំញ័រ និង
ក្លិន តាមស៊ុំបង្អួច ទ្វារ...។
សម្រាប់បំពេញចន្លោះបន្ទប់ ម៉ាស៊ីនត្រជាក់ ចន្លោះទុយោ
។ល។

គុណសម្បត្តិ

កម្រិតរីកមាឌខ្ពស់
ងាយស្រួលប្រើជាមួយនឹងក្បាលបាញ់ដែលអាចបាញ់
បាន 360ដឺក្រេ
កាត់បន្ថយសម្លេង រំញ័រ និងក្លិន
ការពារកុំឱ្យមានសត្វចូល

用于：

楼板和墙体的静态接和动态 缝隙。 

在防火隔间（如 楼梯、走廊等）。

穿墙/楼板管道封堵。

COLOUR: Grey

Uses: 

For movement and connection joints in fire

compartments like staircases, corridors, etc. 

Penetration seals in rigid fire compartment wall.

Advantages:

Up to 4 hours fire resistance.

Good adhesion to many different substrates.

Movement capability 35%.

Fire resistant polyurethane joint sealant

Sikaflex®-400 Fire

កាវបិទតំណ ធន់នឹងអគ្គិភ័យ និងការពារការ

ចម្លងនៃផ្សែង

聚氨酯阻燃密封胶

ការប្រើប្រាស់

បិទតំណនៅតាមបន្ទប់ និងទីតាំងការពារអគ្គិភ័យ ដូចជា

ជណ្ដើរ និងផ្លូវដើរ។

បិទរន្ធចោះសម្រាប់រត់បំពង់ខ្សែភ្លើង ឬបិទតាមរន្ធផ្សេងៗ

គុណសម្បត្តិ

ធន់នឹងអគ្គិភ័យរហូតដល់ ៤ម៉ោង

ស្អិតជាប់ល្អជាមួយផ្ទៃច្រើនប្រភេទ

អាចមានចលនារីករួមមាឌរហូតដល់ 35%

灰色

CONSUMPTION:
6 m (joint 10 x 10 mm)

 (All Purpose) 

EXPAND FROM 0.5 TO 25 LITERS!

从0.5升到25升！ 

PACKAGING
500 ml/can

12 per box

用于：

屋顶，包括金属板/建筑裂缝/沥青毡和其他类型的屋

顶板。

Uses: 

Roofs including sheet metal work/ building cracks/

bituminous felts and other types of roofing sheet.

Advantages:

Good adhesion to many substrates. 

Self-adhesive. 

UV-resistant. 

Overpaintable

Tearproof and self-adhesive bituminous

sealing tape

Sika® Multiseal AP

បន្ទះកៅស៊ូស្អិតសម្រាប់បិទការពារជម្រាបទឹក 防撕裂和自粘沥青密封带

ការប្រើប្រាស់

ប្រើសម្រាប់ការពារជម្រាបទឹកតាមគែមដំបូល, តំណក្បឿង,

តំណទរទឹក, បិទលើផ្ទៃដែលមានស្នាមប្រេះ។

គុណសម្បត្តិ

មានភាពស្អិតល្អជាមួយផ្ទៃច្រើនប្រភេទ

មានភាពស្អិត

ធន់នឹងពន្លឺព្រះអាទិត្យ

អាចលាបថ្នាំពីលើបាន

PACKAGING
10 cm x 3 m
30 cm x3 m
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ពណ៌ប្រផេះ

រីកមាឌពី ០.៥ ទៅ ២៥លីត្រ!



好处：

闭孔，对大多数密封剂不粘结， 与冷应用密封剂

（聚氨酯，有机 硅）相容。 

不同直径的杆，高度柔性和可压 缩性，良好的耐

水性。

SEALING & BONDING

PACKAGING 
250 ml /Tin 

1 L/Tin 

用于：

填充剂。 

Uses: 

Primer on porous subtrates for Sikaflex® 11 FC,

Sikaflex® PRO 3WF, Sikasil® 119 MP joint sealants

as well as SikaBond® adhesive.

It can be applied on: metal, powder coating, mortar,

concrete, aerated and cementitious renders, brick,

wood...

Primer for Sikaflex joint sealant 

用于：

适用于 Sikaflex® -140 Construction,

Sikaflex® 11 FC, Sikaflex® PRO 3WF,

Sikasil® 119 MP, SikaBond® 剂的多孔基材底

漆。 

它可以应用于：金属，粉末涂料， 砂浆，混凝

土，充气和水泥抹灰， 砖，木头...

Uses: 

Back up material for cold applied Sika seal- ants and as

a bondbreaker, permitting the most efficient joint

design.

Advantages:

Closed cell, no bond to most sealants, compatible

with cold applied sealants (polyurethane, silicones).

Different rod diameters, highly flexible and

compressible, good water resistance.

Sealants back-up material

Lanko® Backing Rod

ជ័រស្នោរសម្រាប់បំពេញតាមចន្លោះប្រហោង 密封胶备用材料

ការប្រើប្រាស់

ត្រូវបានប្រើប្រាស់ជាកំណល់ និងសម្រាប់កំណត់កម្រាស់

របស់កាវតំណ ដើម្បីឱ្យការប្រើប្រាស់ត្រឹមត្រូវតាមមាត្រដ្ឋាន។

គុណសម្បត្តិ

ងាយស្រួលប្រើប្រាស់ មិនស្អិតជាប់ជាមួយប្រភេទ

កាវភាគច្រើនពេលបាញ់ ប្រសិទ្ធភាពខ្ពស់ជាមួយកាវ

ជាច្រើនដូចជា កាវប៉ូលីយូរីតាន និងកាវស៊ីលីកូន

មានទំហំមុខកាត់ធំ និងតូច មានភាពទន់ និងបត់

បែនខ្ពស់ និងធន់នឹងការជ្រាបទឹក

Sika® Primer -3N
ទឹកថ្នាំទ្រនាប់សម្រាប់តំណផ្សេងៗ Sikaflex® 缝隙密封剂底漆

ការប្រើប្រាស់

ជាថ្នាំទ្រនាប់ប្រើសម្រាប់ភ្ជាប់កាវប៉ូលីយូរីតាន

Sikaflex®-140 Construction, Sikaflex®-11 FC+,

Sikaflex® PRO 3WF, កាវស៊ីលីកូន Sikasil® 119

MP និងកាវបិទភ្ជាប់ប្រភេទ SikaBond®

សម្រាប់ផ្ទៃដូចជាដែក ម្សៅបៀក បាយអរ បេតុង ស៊ី

ម៉ងត៍បូក ក្បឿង ឈើ ។ល។

Available size! 
6mm, 8mm, 10mm, 13mm, 15mm, 20mm,
25mm, 30mm, 50mm
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CONSUMPTION: 
250ml can be used on ~65 meters

ការប្រើប្រាស់៖

បរិមាណ ២៥០មីលីលីត្រ អាចប្រើបានប្រវែងប្រហែល ៦៥ ម៉ែត្រ

ទំហំដែលមាន!



WATERPROOFING

好处：

容易使用。 

可涂刷或挂刷。 

无需水。 

粘合性强。 

防止水渗透。 

不会影响钢筋和铁。

 可以涂上油漆。 

无毒。

灵活保护和防水砂浆Flexible protective and waterproofing mortar

SikaTop®-Seal 107 KH
ឈុតល្បាយសម្រាប់ការពារជម្រាបទឹកដែលមាន

ពីរផ្នែក (ម្សៅ + ទឹកកាវ) 用于：

混凝土的内部和外部防水防潮。

 施工区域为： 饮用水槽、游泳池、 浴室地面、

墙面和厨房。

 新建筑和装修中地下室墙的刚性防 水。

Uses: 

Interior and exterior waterproofing and damp-

proofing of concrete. 

For drinking and potable water, wet room and

swimming pool system.

Rigid waterproofing of basement walls in new

construction and refurbishment.

Advantages:

Easy to apply by brush or in thin trowel applications. 

No water required. 

Very good adhesion. 

Protects against water penetration. 

Non-corrosive to steels or iron. Over paintable. 

Approved for portable water contact.

ការប្រើប្រាស់

ការពារជម្រាបទឹកទាំងខាងក្រៅ និងខាងក្នុង
ការពារបេតុងក្នុងទឹក
សម្រាប់ការពារជម្រាបទឹក បន្ទប់ទឹក ផ្ទះបាយ អាងហែល
ទឹក អាងស្តុកទឹក និងអាគារជញ្ជាំងក្រោមដី និងភ្ជិតស្នាម
ប្រេះឆ្មារៗ

គុណសម្បត្តិ

ងាយស្រួលប្រើប្រាស់ដោយជក់ ឬស្លាបព្រាកៀរ
មិនត្រូវការទឹកបន្ថែម
ស្អិតបានល្អ
ការពារមិនអោយទឹកជ្រាបចូល
មិនធ្វើអោយច្រែះ និងអាចលាបថ្នាំពីលើបាន
គ្មានជាតិពុល អាចប្រើបានជាមួយទឹកបរិភោគ

បរិមាណប្រើប្រាស់៖ 

~4 kg/m2/2 coats
CONSUMPTION:

Used as slurry: 
A : B = 1 : 4
Used as mortar: 
A : B = 1 : 4.5

MIXING RATIO

ប្រហែល 4 kg ក្នុងមួយម៉ែត្រការ៉េសម្រាប់ការប្រើប្រាស់ 2 ស្រទាប់

Available on:

25 kg/set (part A+B)
PACKAGING 

36

ទឹកអាចបង្កើតជាបញ្ហាជ្រាបទឹក ទឹកមានភាពស្រស់ស្អាត

យើងអាចរីករាយជាមួយទឹក នៅពេលដែលអាចគ្រប់គ្រងមិនអោយមានបញ្ហាជ្រាបទឹក 

ដោយជ្រើសរើសជាមួយដំណោះស្រាយ ស៊ីកា ការពារជម្រាបទឹក

ការលាយ
ប្រើជាកាវរាវ៖
A : B = 1 : 4
ប្រើជាបាយអរ៖
A : B = 1 : 4.5



WATERPROOFING

1 kg/can
PACKAGING 
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ការប្រើប្រាស់

ជាប្រភេទសំណាញ់ជ័រដែលប្រើជាស្រទាប់សម្រាប់លាប
ជាមួយថ្នាំ​ SikaTop® Seal 107 ឬកៅស៊ូលាបប្រើប្រាស់
សម្រាប់បង្កើនប្រសិទ្ធភាពភ្ជិតស្នាមប្រេះ
សាកសមប្រើជាមួយផលិតផលដូចខាងក្រោម៖

SikaTop® Seal -107 KH 
SikaLatex® KH 
Sikalastic® -1K MY 
Sikalastic® -110 
Sika® Igolflex® R 
Sikalastic® -590 
Sika® Raintite

Uses: 

A woven glass membrane is used to enhance liquid

applied membrane or flexible bitumen coating crack

bridge performance. 

Products compatibility:

SikaTop® Seal -107 KH 

SikaLatex® KH 

Sikalastic® -1K MY 

Sikalastic® -110 

Sika® Igolflex® R 

Sikalastic® -590 

Sika® Raintite

用于：

 玻璃纤维膜用于增强液体涂覆膜或柔性沥 青涂层裂

缝桥的性能。

产品兼容性:

SikaTop® Seal -107 KH, SikaLatex® KH, Sikalastic® -1K

MY, Sikalastic®-110, Sika® Igolflex® R, Sikalastic® -590,

Sika® Raintite

编织玻璃膜Woven glass membrane 

Sika® Glass Mesh

ស្បៃសម្រាប់ប្រើជាមួយថ្នាំការពារជម្រាបទឹក

100 m/Roll 
PACKAGING 

包装：
10 0米 /卷

Uses: 

Waterplug to stop pressure leaks. 

Advantages:

Good adhesion to all substrates. 

Remarkable water-stopping power and hydraulic

resistance.

Fast setting and fast strength development.

用于：

水塞可阻止压力泄漏。

好处：

对所有基材都有良好的附着力。 

显着的止水能力和液压阻力。 

快速设置和快速发展力量。

防水塞Waterplug

Sika Monotop® -102 Waterplug

ម្សៅលាយស្រេចដែលកករឹងលឿន

សម្រាប់ទប់ទឹក
ការប្រើប្រាស់

ប្រើសម្រាប់បញ្ឈប់សម្ពាធទឹកដែលហៀរចេញ

គុណសម្បត្តិ

ស្អិតជាប់បានល្អទៅនឹងផ្ទៃគ្រប់ប្រភេទ

មានសមត្ថភាពបញ្ឈប់កម្លាំងទឹក និងការពារជម្រាបទឹក

ងាយស្រួលប្រើ និងឆាប់កករឹង

1 kg/0.2 L 0.2 L/1 kg
MIXING RATIOCONSUMPTION



Uses: 

Non-exposed waterproofing application such as

foundations, basement slabs and wall, podium slabs.

Advantages:

No need for special equipment.

Direct application on wet substrate.

Excellent initial and long term adhesion.

Full surface bonding.

WATERPROOFING

用于：

非暴露的防水应用，例如地基，地下室 平板和墙壁，

讲台平板。

好处：

优异的初始和长期附着力。 

直接涂在湿基材上。 

无需特殊设备。 

全表面粘接。

湿涂，改性沥青防水卷材Modified bitumen waterproofing membrane

 SikaShield® W159 ED

បន្ទះកៅស៊ូស្អិតការពារជម្រាបទឹកមានជាតិកៅ

ស៊ូដែលអាចតម្លើងពេលផ្ទៃនៅសើម

ការប្រើប្រាស់

ការពារជម្រាបទឹកនៅកន្លែងដែលមិនប៉ះពាល់នឹងពន្លឺថ្ងៃដូច
ជា៖ គ្រឹះអាគារ, កម្រាលខណ្ឌចំណតឡាន, ជាន់ក្រោមដី,
ជាន់លើបន្ទាប់ពីជាន់ក្រោមដី
គុណសម្បត្តិ

មិនត្រូវការសម្ភារៈស្មុគស្មាញ
អាចប្រើបានផ្ទាល់នៅលើផ្ទៃសើម
មានភាពស្អិតល្អ និងជាប់បានយូរ
ស្អិតជាប់ពាសពេញផ្ទៃ

បន្ទះកៅស៊ូស្អិតការពារជម្រាបទឹកបន្ទះកៅស៊ូស្អិតការពារជម្រាបទឹក

បច្ចេកវិទ្យាចុងក្រោយ!បច្ចេកវិទ្យាចុងក្រោយ!

 (Former Name: Sikabit® W-15)

 1 x 20 m roll
50 kg roll 

25 rolls / pallet 

Reflective silver-lining
for an improved
durability

新型反光银衬提高耐用性

PACKAGING 

Uses: 

Waterproofing of exterior walls of basements. 

Waterproofing of retaining walls, flat roofs under

protective layers or ballast, flat & exposed roofs and

under tiles, balconies/ terraces under tiles.

Advantages:

Good tensile strength and elongation. 

High resistance to water vapor. 

Easy to install with the torch-on method.

用于：

地下室外墙的防水。 挡土墙，保护层或压载物下方

的平屋 顶，平坦和裸露的屋顶以及瓷砖下， 瓷砖下

的阳台/露台的防水性。

好处：

使用割炬安装方法易于安装。 

良好的拉伸强度和伸长率。 

高耐水蒸气性。

火烤沥青防水卷材Torch-on sheet waterproofing membrane

 SikaShield® P24 series (Former Name: SikaShield® P35)

បន្ទះកៅស៊ូមានគ្រាប់ថ្មល្អិតៗ

សម្រាប់ការពារជម្រាបទឹក
ការប្រើប្រាស់

ការពារជម្រាបទឹកផ្ទៃខាងក្រៅជញ្ជាំងក្រោមដី
ការពារជម្រាបទឹកទៅលើជញ្ជាំងទប់ដី, ដំបូលផ្ទះ, រាន
ហាលមុខផ្ទះដោយអាចអ៊ុតទុកចោល ឬគ្របដណ្ដប់
ដោយស្រទាប់ការពារដូចជា៖ បាយអរ, បិទការ៉ូជាដើម

គុណសម្បត្តិ

មានអាយុកាលវែង និងធន់នឹងអាកាសធាតុ
ធន់នឹងកម្លាំងទាញ និងមានភាពយឺត
ងាយស្រួលដំឡើងជាមួយវិធីរោលភ្លើង

 10m long x 1 m width /Roll
(3 mm or 4 mm thickness)

PACKAGING 

Sand MG

PRIMER: Igolflex® -R

提升卷材品质

Improved membrane quality

38

បង្កើនគុណភាពនៃការការពារ



WATERPROOFING

用于：

适用于以下结构的防水工程：
平屋顶、坡屋顶（隐蔽式）。

架空层平台、绿化屋顶。

阳台、花池。

停车场结构。

也适用于：
地上结构中混凝土或砌体

     空腔墙体之间的防水层。

地下结构外墙混凝土或

      砌体表面的防水处理。

25 kg in big open mouth pail
22.5 kg in small open mouth pail

PACKAGING 

Uses: 

Concealed RC flat roof. 

External walls to be buried below ground. 

Waterproofing coating under tiles areas like

podium, bathrooms and balconies.

Advantages:

Easy to applied. 

High crack bridging capability. 

Non-toxic. 

Low VOC and Eco-friendly.

用于：

非暴露的防水应用，例如地基，地下室 平板和墙壁，

讲台平板。

好处：

优异的初始和长期附着力。 

直接涂在湿基材上。 

无需特殊设备。 

全表面粘接。

20 kg/Pail
PACKAGING 

用于：

外部防护涂层和防潮层，用于：地下 室，游泳池，沉

降池，挡土墙。

好处：

涂抹在干燥和潮湿的表面上。 

桥梁收缩和发际线裂缝。 

无臭和抗真菌。

Uses: 
Waterproofing for: flat, slope concealed roof
structures, podium, green roof, balconies, planter
box, and parking garages.
Above grade between two cources of concrete or

        mansory of cavity wall.
Exterior below grade on concrete and mansory.

Advantages:
Waterproof.
Low Temperature Flexibility. 
Cold Applied & Seamless. 

自流平型冷涂液态防水膜系统Self-levelling, Liquid cold-applied

waterproofing membrane system

Sikalastic® HLM 5000 R SL

湿涂，改性沥青防水卷材High elasticity, one part PU bituminous

waterproofing coating

Sikalastic® 110

សារធាតុជ័រកៅស៊ូលាបដើម្បីការពារជម្រាបទឹក

ដែលមានភាពយឺត

ការប្រើប្រាស់

លាបជញ្ជាំងខាងក្រៅនៃអាគារក្រោមដី 
លាបការពារជម្រាបទឹកខាងក្រោមការ៉ូសម្រាប់រានហាល
បន្ទប់ទឹក និងវ៉េរ៉ង់ដារ 
ដំបូលបេតុង (មានស្រទាប់គ្របការពារពីលើ)

គុណសម្បត្តិ

មានភាពងាយស្រួលក្នុងការប្រើប្រាស់
មានសមត្ថភាពខ្ពស់ក្នុងការភ្ជិតស្នាមប្រេះឆ្មារៗ
គ្មានសារធាតុពុល
ក្លិនតិច និងមិនប៉ះពាល់ដល់បរិស្ថាន

 20 kg/pail 
PACKAGING 

1.5-2 kg/m2
CONSUMPTION:

0.35 kg/m2 as primer 
(mix 1:1 with water) 
0.70 kg/m2 /coat

CONSUMPTION:

Uses: 

External protective coating & vapor barrier for:

basements, swimming pools, settlemets tanks,

retaining walls.

Advantages:

Apply on both dry and damp surfaces. 

Bridges shrinkage and hairline cracks. 

Odourless and fungus resistant.

柔性橡胶/沥青乳液涂料Flexible rubber/ bitumen emulsion coating

Igolflex® -R

កៅស៊ូលាបការពារជម្រាបទឹកដែលមានភាពយឺត
ការប្រើប្រាស់

ប្រើជាស្រទាប់ការពារជម្រាបទឹកពីខាងក្រៅ និងទប់ស្កាត់

រំហួតទឹកសម្រាប់ជាន់ផ្ទាល់ដី, អាងហែលទឹក, ធុងផ្ទុក

សារធាតុសារធាតុគឺមី, និងជញ្ជាំងទប់ដី។

គុណសម្បត្តិ

អាចប្រើទាំងផ្ទៃស្ងួត និងសើមមិនដក់ទឹក 

ភ្ជិតស្នាមប្រេះឆ្មារៗ

គ្មានក្លិន និងទប់ទល់នឹងផ្សិត

0.35 kg/m2 as primer 
(mix 1:1 with water) 
0.70 kg/m2 /coat

CONSUMPTION:

(formerly MSeal HLM 5000 R)

好处：

出色的防水性能。

良好的低温柔韧性。

冷施工、无接缝整体成膜。

កៅស៊ូលាបការពារជម្រាបទឹកដែលអាចបំពេញ
ផ្ទៃឱ្យរលោងស្អាត មានភាពរាវ និងអាចប្រើដោយ
មិនចាំបាច់រោលភ្លើងកំដៅ (cold-applied)
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ការប្រើប្រាស់

ការការពារទឹកជ្រាបសម្រាប់៖ ដំបូលរាប ដំបូលលំហូរ ដំ
បូលលាក់ ផ្លាឌៀម ដំបូលបៃតង ជាន់ខាងក្រៅ
ប្រអប់ដាំបន្លែ/រុក្ខជាតិ ផ្លូវចតរថយន្ត 
ជាប្រព័ន្ធការពារជម្រាបទឹកដែលអាចប្រើនៅ៖ ខាងលើ
បេតុងចាក់ពីលើពីរជាន់ ឬជញ្ជាំងមានស្រទាប់ទ្វេ 
ខាងក្រៅ ជាន់ក្រោម លើបេតុង និងអាគារជញ្ជាំងថ្ម

គុណសម្បត្តិ

ការពារជម្រាបទឹក
ភាពបត់បែននៃសីតុណ្ហភាពទាប
មានភាពងាយស្រួលក្នុងការប្រើប្រាស់ដោយគ្រាន់តែ
លាប មិនចាំបាច់រោលភ្លើងកំដៅ (COLD-APPLIED)



WATERPROOFING

Uses: 

Non-exposed waterproofing application such as

foundations, basement slabs and wall, podium slabs.

Advantages:

No need for special equipment.

Direct application on wet substrate.

Excellent initial and long term adhesion.

Full surface bonding.

用于：

非暴露的防水应用，例如地基，地下室 平板和墙

壁，讲台平板。

好处：

优异的初始和长期附着力。 

直接涂在湿基材上。 

无需特殊设备。 

全表面粘接。

湿涂，改性沥青防水卷材PVC waterstops

Sika® Waterbars

ជ័រ PVC ការពារជម្រាបទឹកតំណបេតុង
ការប្រើប្រាស់

មានប្រសិទ្ធភាពសម្រាប់តំណបេតុងដូចជា៖ អាគារក្រោមដី,

អាងស្តុកទឹក, អាងហែលទឹក, ជញ្ជាំងទប់ដី, រូងក្រោមដី ។

ល។

គុណសម្បត្តិ

មិនត្រូវកាសម្ភារៈច្រើន

ប្រើបានលើផ្ទៃសើម

មានភាពស្អិតខ្ពស់ ពីដំបូងតទៅ

មានការជាប់លើផ្ទៃទាំងស្រុង

15 or 20 m/Roll
PACKAGING 

Uses: 

Sealing system for expansion, construction and

connection joints w/ extreme movements. Repair or

reinstatement of leaking joint.

Advantages:

Resistant: water, weather, root, chemicals... 

System suitable for complex situations. 

Extremely flexible.

用于：

带有伸缩装置的伸缩，密封和连接接头的密封系

统。

修理或恢复泄漏的接头。

好处：

耐水，防风，防根，化学品... 

系统适合复杂情况。 

极其灵活。

高效缝隙密封系统High performance joint sealing system

Sikadur® Combiflex® SG System

បន្ទះកៅស៊ូសម្រាប់បិទតំណបេតុង ប្រភេទ

តំណរីករួមមាឌ ដែលមានគុណភាពខ្ពស់
ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់បិទតំណបេតុងប្រភេទ តំណពង្រីក តំណបេតុង
ក្រោមដី តំណអាងស្តុកទឹក
សម្រាប់បិទតំណដែលមានចលនាខ្លាំង

គុណសម្បត្តិ

ធន់នឹង៖ ជម្រាបទឹក ការប្រែប្រួលអាកាសធាតុ និង
សារធាតុគីមី
ប្រព័ន្ធបច្ចេកទេសសាកសមសម្រាប់ស្ថានភាពស្មុគស្មាញ
អាចបត់បែនបានខ្លាំង

25 m/Roll SG10M - 1 mm thickness 
25 m/Roll SG20M - 2 mm thickness

PACKAGING 

Construction Joint: Expansion Joint:
V Type
15/20/25/32 cm

AR Type
25cm

O Type
15/20/25/32 cm

DR Type
25cm
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SikaGrout® -214 KH

WATERPROOFING

Uses: 

Seal construction joints as an internal waterstop in
watertight concrete constructions. 
Typical applications:Underground structures and
basements.
Water retaining structures, water treatment plants,
swimming pools, reservoirs, retaining walls.

Advantages:

Bonded to concrete structure.
Resistant to all natural substances in soil and
groundwater.
Durable and robust system.
Can be combined with other proven Sika
waterproofing/ joint sealing systems.
No special tools and equipment required.

好处：

可牢固粘结于混凝土结构表面。

抵抗土壤和地下水中的各种天然化学物质。

系统耐久、坚固可靠。

可与其他成熟的 Sika 防水/接缝密封系统配套使

用。

安装简便，无需专用工具或设备。

用于密封施工缝的粘合柔性止水带Bonded flexible waterstop for sealing 

construction joints

Sika Waterbar® FB-125

用于：

用于密封混凝土结构中的施工缝，作为内部止水

措施，适用于防水混凝土结构。

典型应用包括：地下结构及地下室。

蓄水结构、水处理厂, 游泳池、水库, 挡土墙等。

Single roll of 50 m wrapped in foil
PACKAGING 

ជ័រ PVC ការពារជម្រាបទឹកតំណបេតុង ដែល

ភាពតោងស្អិត និងបត់បែន
ការប្រើប្រាស់

ភ្ជិតតំណ construction joints ដើម្បីការពារជម្រាបទឹក

នៅតាមតំណបេតុង  

ការពារជម្រាបទឹកសម្រាប់រចនាសម្ព័ន្ធក្រោមដី និងអាគារ

ក្រោមដី

ការពារជម្រាបទឹកនៅតាមរចនាសម្ព័ន្ធស្តុកទឹក, អាង

ប្រព្រឹត្តកម្មទឹក, អាងហែលទឹក, អាងស្តុកទឹក, ជញ្ជាំងទប់ដី

គុណសម្បត្តិ

ជាប់បានល្អជាមួយរចនាសម្ព័ន្ធបេតុង

ធន់នឹងសារធាតុធម្មជាតិទាំងអស់នៅក្នុងដី និងទឹកក្រោមដី

ប្រព័ន្ធប្រើប្រាស់បានយូរ និងរឹងមាំ

អាចត្រូវបានផ្សំជាមួយប្រព័ន្ធការពារទឹកជ្រាប/ការភ្ជាប់

តំណភ្ជាប់រួមគ្នារបស់ស៊ីកា ដែលបានបញ្ជាក់ផ្សេងទៀត

ងាយស្រួលអ៊ុតនៅការដ្ឋាន

COLOUR: 
Light grey, rough textured surface

Tests according to EAD 320002-02-0605, ofi, Report No. 2101089_E
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Uses: 

To seal joints between precast concrete units, steel &

other materials.

Advantages:

Ability to absorb water: self-expansion. 

Expansion delay coating: preserved from influence

freshly poured concrete.

WATERPROOFING

用于：

密封预制混凝土单元，钢和其他材 料之间的接缝

好处：

吸水能力：自膨胀。 

膨胀延迟涂料：不受新浇混凝土的 影响。

一种亲水性橡胶组合材料为混 凝土现场成
形的接缝密封用

Hydrotite rubber sealing material for joints

sealing

Sika® Hydrotite CJ Type

កៅស៊ូរីកមាឌសម្រាប់ការពារជម្រាបទឹកនៅ

តំណបេតុង
ការប្រើប្រាស់

ប្រើសម្រាប់ជាតំណរវាងបេតុងចាក់ស្រាប់ និងបង្គុំដែក

គុណសម្បត្តិ

មានសមត្ថភាពស្រូបយកជាតិទឹក និងរីកមាឌ ដោយ

ខ្លួនឯងដើម្បីបិទផ្លូវទឹក។

ងាយស្រួលក្នុងការដំឡើង និងមានទម្ងន់ស្រាល ហើយវា

ជួយការពារទឹកឆ្លងកាត់បានល្អ។

Uses: 

Construction or penetrations joints. 

Pipe and steel work. 

Construction joints in cable ducts, etc...

Advantages:

No damage to fresh concrete during curing. 

Swells in contact with water. 

Permanently water resistant.

用于：

施工或穿透接头。 

管道和钢结构。 

电缆槽等中的建筑缝

好处：

养护过程中不会损坏新拌混凝土。

 遇水膨胀。 

永久防水。

可用于混凝土接缝防水单组合 聚氨酯可膨
胀密封胶

Polyurethane swellable sealant for

waterproofing concrete joints

SikaSwell® S-2

ជ័រ PU រីកមាឌសម្រាប់ប្រើការពារជម្រាបទឹកនៅ

តាមតំណបេតុង
ការប្រើប្រាស់

ការពារជម្រាបទឹកតាមតំណរបេតុង

ការពារជម្រាបទឹកជុំវិញបំពង់ ឬទុយោដែលឆ្លងកាត់បេតុង

តំណសំណង់នៅក្នុងបំពង់ខ្សែ។ល។

គុណសម្បត្តិ

មិនប៉ះពាល់ដល់បេតុងថ្មីដែលកំពុងកករឹង

រីកមាឌនៅពេលដែលប៉ះនឹងទឹក

គ្មានការជ្រាបទឹក

PACKAGING 
600 ml/sausage

1 ssg/4.5 m (15 mm)
1 ssg/3 m (20 mm)

CONSUMPTION:

PACKAGING 
10 m/roll

After expansionAfter expansion
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Uses: 

Sealing of perimeters around and under tiles in wet

areas such as bathrooms, kitchens and balconies etc.

Advantages:

Waterproof.

Convenient to install.

High elasticity.

用于：

在浴室，厨房和阳台等潮湿区域中，对 瓷砖周围和

下方的周边进行密封。

好处：

防水。 

安装方便 。

高弹性。

特殊胶带，用于周边和接缝 周围的防水密

封

Special tape for waterproof sealing

Sika® SealTape -S

ជាបន្ទះស្អិតពិេសសសម្រាប់បិទការពារ

ជម្រាបទឹកនៅជុំវិញ តាមកែង និងមុខតំណ
ការប្រើប្រាស់

បិទបំពេញនៅបរិវេណជុំវិញ តាមកែង និងនៅក្រោមការ៉ូ

នៅក្នុងទីតាំងបន្ទប់ទឹក ចង្រ្កានបាយ និងសំយាបផ្ទះជាដើម

គុណសម្បត្តិ

មិនជ្រាបទឹក

ងាយស្រួលដំឡើង

ការបត់បែនខ្ពស់

10 m/Roll
1 roll per carton box 

PACKAGING 



WATERPROOFING

Uses: 

For permanent sealing of cracks and joints in concrete

cracks, honeycomb, basement, water tanks, pools,

dams...

Advantages:

Low viscosity offers superior penetration.

Seal cracks quickly and efficiently.

Cured material not affected by water or dryness.

用于：

用途： 用于永久密封混凝土裂缝，蜂窝，地 下室，

水箱，水池，水坝中的裂缝和 接缝...

好处：

固化材料不受水或干燥的影响。

低粘度提供卓越的渗透性。 

密封裂缝快速有效。

用于裂缝注入的疏水性聚氨酯 泡沫Hydrophobic Polyurethane foam for crack

injection

Sika® Injection -110

ហ្វូមផ្សំពី Hydrophobic PU សម្រាប់បាញ់

បញ្ចូលស្នាមប្រេះ

ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ជួសជុលស្នាមប្រេះ និងតំណសំណង់បេតុងក្រោមដី

តំណបេតុង បេតុងមានលក្ខណៈជាសំបុកឃ្មុំ ផ្ទៃបាត អាង

ស្តុកទឹក អាងហែលទឹក ទំនប់ទឹក

គុណសម្បត្តិ

ភាពអន្ធិលទាបធ្វើអោយជ្រាបចូលបានល្អ

ភ្ជិតស្នាមប្រេះបានរហ័ស និងមានប្រសិទ្ធភាព

ការធ្វើការមិនរងផលប៉ះពាល់ពីទឹក ឬភាពស្ងួត

PACKAGING 
KIT: Component A : 20 kg pail

Component B : 2 kg pail
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ROOFING

SOLUTIONS FOR GREEN ROOFSSOLUTIONS FOR GREEN ROOFS

用于：

暴露的屋顶 （Sarnafil S327 L / Sarnafil G 410

L felt)。 

隐蔽的屋顶 （Sarnafil G476)。

好处：

出色的紫外线稳定性。 

裂纹桥接能力。 

易于应用。 

不透水。

PACKAGING 

Uses: 

Exposed flat roofs (Sarnafil® S327 L or Sarnafil® G

410 L felt). 

Concealed flat roofs (Sarnafil® G 476).

Advantages:

Lifetime resistant. 

Outstanding resistance to weathering, including

permanent UV irradiation. 

Excellent weldability.

合成屋面防水板Synthetic roof waterproofing sheet

Sarnafil® (S 327 L / G 410 L/ G 410 Felt / G 476 S)

កម្រាល PVC សម្រាប់ការពារជម្រាបទឹកលើ

ដំបូល
ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ដំបូលអ៊ុតហើយទុកចោល ( Sarnafil® S327 L or

Sarnafil® G410 L Felt).

សម្រាប់ដំបូលអ៊ុតហើយមានស្រទាប់គ្របពីលើ ឬលម្អដោយសួន

ផ្ការ (Sarnafil® G476).

គុណសម្បត្តិ

មានភាពយូរអង្វែង

ធន់នឹងការប្រែប្រួលអាកាសធាតុ និងការពារពីកម្ដៅព្រះអាទិត្យ

អ៊ុតជាប់បានល្អ

2.0 m x 1.2 mm thickness x25 m
2.0 m x 1.5 mm thickness x 20 m
2.0 m x 2.0 mm thickness x15 m

SINCE 1962
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ROOFING

COLOUR: 

用于：

用于新建和翻新项目中的防水解决 方案 。

好处：

在有限的积水情况下表现良好 。

 水蒸气可渗透 。 

抗紫外线 。

PACKAGING 

Uses: 

For waterproofing solutions in both new construction

and refurbishment projects.

Advantages:

Good behavior under limited water ponding.

UV resistant.

Water vapour permeable.

涂有聚氨酯+丙烯酸液体膜Polyurethane + acrilyc liquid applied

membrane

Sikalastic® -590

ផលិតផលលាបការពារជម្រាបទឹកដំបូលដែល

មានសមត្ថភាពធន់នឹងទឹកដក់បានយូរ 

(PU+Acrylic)
ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ដោះស្រាយបញ្ហាជម្រាបទឹកទាំងសំណង់ដំបូលចាស់

និងថ្មី និងការងារជួសជុលគម្រោង

គុណសម្បត្តិ

ប្រសិទ្ធភាពល្អ ទោះក្នុងករណីដក់ទឹកក្នុងបរិមាណមធ្យម

ធន់នឹងពន្លឺថ្ងៃ

ការពារសំណើម

4 kg/Pail 
20 kg/Pail

White, Grey

CONSUMPTION:
1.3 kg/m2 for ~0.6 mm

CONSUMPTION:
0.30 kg/m2/coat

用于：

各种屋顶（坡度> 3％）和外墙。

好处：

出色的紫外线稳定性。 

裂纹桥接能力。 

易于应用。 

不透水。

Uses: 

All kind of roofs (slope > 3%) and external walls . 

Advantages:

Easy application. 

Excellent UV stability. 

Impermeable. 

Crack bridging ability.

丙烯酸防水Acrylic waterproofing liquid applied

membrane

Sika® Raintite

ផលិតផលលាបការពារជម្រាបទឹកដំបូលដែល

ធន់នឹងពន្លឺថ្ងៃ (ប្រភេទ Acrylic)
ការប្រើប្រាស់

ជម្រាលដំបូលបេតុងគួរតែ > 3% (ជាមួយកៅស៊ូការពារ

ជម្រាបទឹក) និងជញ្ជាំងក្រៅ

គុណសម្បត្តិ

ងាយស្រួលលាប

ការពារពន្លឺព្រះអាទិត្យបានយ៉ាងល្អ

ការពារជម្រាបទឹក

ភ្ជិតស្នាមប្រេះតូចៗបានល្អ

PACKAGING 
4 kg/Pail 

20 kg/Pail
COLOUR: 
White, Grey, Coro Red

用于：

 对于显示复杂细节和几何形状或可访问 性受到限制

的屋顶和防水应用的理想选 择。 

好处：

增强的伸长性能。

减少因脱气而产生的针孔现象。

增加抗穿刺性和抗撕裂性。

Uses: 

 Ideal for roofing and waterproofing applications

displaying complex details and geometry or when

accessibility is limited.

Advantages:

Enhanced elongation properties. 

Reduces pinholing due to outgassing. 

Increases puncture and tear resistance.

无纺布，针刺聚酯绒增强材料Non-woven, needle-punched polyester fleece

reinforcement 

Sika® Fleece -120

ស្រទាប់ពង្រឹងប្រើជាមួយផលិតផលការពារ

ជម្រាបទឹក ធ្វើពីសរសៃឆ្មារៗ (ស្រទាប់ហ្ប្លីស)
ការប្រើប្រាស់

រចនាឡើងសម្រាប់តម្លើងនៅលើដំបូល និងការងារការពារ
ជម្រាបទឹកនៅទីតាំងស្មុគស្មាញ ឬពិបាកចូលទៅដល់មួយ
ចំនួន
គុណសម្បត្តិ

មានសមត្ថភាពលូតទៅតាមចលនា
កាត់បន្ថយរន្ធខ្យល់តូចៗ នៅលើផ្ទៃបេតុងដែលកើតមាន
ដោយសារការផុសពពុះចេញពីការរបស់បេតុងថ្មី
មិនងាយក្នុងការធ្វើអោយធ្លុះ និងរហែក

1.2 m x 45.72 m long
individually bagged rolls

PACKAGING 

45

ទំហំថ្មី

4 គីឡូ

ទំហំថ្មី

4 គីឡូ



用于：

垫层 （厚度为5 - 9毫米）。 

好处：

具有自润滑性和高度流动性。

可手动放置或通过泵放置。

耐冲击和抗振动。

Uses: 

For underlayment in thickness from 5-9mm. 

Advantages:

Self-smoothing and highly fluid. 

Impact and vibration resistant. 

Placeable manually or by pump.

FLOORING & CONTAINMENT LINING

用于家用和工业区域混凝土表面的自流平
化合物

Leveling compound on concrete 

Sika® Levelling Mortar

ម្សៅស៊ីម៉ងត៍សម្រាប់ចាក់លើផ្ទៃបេតុងដើម្បី

អោយផ្ទៃរាបស្មើល្អ

ការប្រើប្រាស់

ប្រើសម្រាប់ការងារចាក់កម្រាលផ្ទៃដែលមានកម្រាស់ចាប់ពី

5-9 មម

គុណសម្បត្តិ

ធ្វើឱ្យផ្ទៃរលោង និងមានសមត្ថភាពហូរដោយខ្លួនឯង

ធន់ទៅនឹងការប៉ះទង្គិច និងរំញ័រ

អាចចាក់បានដោយដៃ​ និងដោយម៉ាស៊ីន

25 kg/Bag
PACKAGING 

 2.1 kg/m2/1 mm thickness
CONSUMPTION:
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FLOORING & CONTAINMENT LINING

Sika® Fleece -120

25 kg/Bag
PACKAGING 

用于：

为地板面及混凝土板面加强抗耐磨 性、减少灰尘

产生。

整体地板坚硬耐磨，矿物干燥打 顶。它用于仓

库，工厂，商场，公 共场所，餐馆、 修车厂

等...好处：

阻力：冲击，油脂，磨损等级. 

经济有效的表面硬化剂。 

防爆，易清洁。

质量保证工厂混合。

Uses: 

For superficial reinforcing of floor surfacing and

slabs in order to increase the resistance to abrasion

and hence to reduce the formation of dust. 

It is used for warehouses, factories, shopping malls,

public areas, restaurants, garage etc...

Advantages:

Resistance: impact, oils & grease, wear rating. 

Cost effective surface hardener. 

Dush proof, easy cleaning. 

Quality assured factory blending.

金刚砂地板硬化剂Dry shake floor hardener

Sikafloor®-6 Chapdur KH

ម្សៅស៊ីម៉ងត៍សម្រាប់ខាត់មុខបេតុងធ្វើឱ្យផ្ទៃលើ

របស់បេតុងរឹងមាំល្អ
ការប្រើប្រាស់

សម្រាប់ពង្រឹងផ្ទៃលើរបស់កម្រាលបេតុងដើម្បីបង្កើនភាព
សាំុនឹងការសឹករិចរិល ព្រមទាំងកាត់បន្ថយការកកើតធូលី
ពីបេតុង
សាកសមសម្រាប់ឃ្លាំងស្តុកទំនិញ រោងចក្រ​ ផ្សារទំនើប
ទីសាធារណៈ ភោជនីដ្ឋាន ចំណតឡាន ។ល។

គុណសម្បត្តិ

ធន់នឹង កម្លាំង ប្រេងនិងខ្លាញ់គោ ភាពសឹក
តម្លៃសមរម្យ
គ្មានធូលី និង​ ស្រួលសម្អាត
ធានាគុណភាព

COLOUR: 
 Grey, Green

CONSUMPTION: 4 kg/m2 for normal traffic area3 - 6 kg/m2 5 - 6 kg/m2 for heavy traffic area 

ផ្ទៃបេតុងរឹងមាំ!ផ្ទៃបេតុងរឹងមាំ!

ផ្ទៃបេតុងរឹងមាំ!ផ្ទៃបេតុងរឹងមាំ!

Sikafloor® -931 
Finishing Aid

Sikafloor® -931 
Finishing Aid

+ ពង្រឹងបេតុងបន្ថែម

+ ផ្ទៃបេតុងភ្លឺរលោង

+ បន្ថយការបាត់បង់សំណើម

   (សម្រាប់បេតុងថ្មី)

+ ពង្រឹងបេតុងបន្ថែម

+ ផ្ទៃបេតុងភ្លឺរលោង

+ បន្ថយការបាត់បង់សំណើម

   (សម្រាប់បេតុងថ្មី)
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20 L/Pail 
PACKAGING 

用于：

 水平的新旧混凝土表面，需要具有中等 耐磨性的坚

硬表面，例如：仓库，工 厂，商店等。

好处：

减少混凝土地板上的灰尘。 

增强了抵抗力。 

良好的渗透力 提高清洁度。

Uses: 

Horizontal new or old concrete surfaces, where a hard

surface with moderate abrasion resistance is required

such as: warehouses, industrial plants, stores, etc. 

Advantages:

Improved resistance. 

Reduced dusting on concrete floors. 

Improves cleanability. 

Good penetration.

透明表面硬化剂Transparent surface hardener

Sikafloor®-Curehard -24

ទឹកថ្នាំគ្មានពណ៌សម្រាប់លាបលើផ្ទៃ

បេតុងធ្វើឱ្យផ្ទៃរឹងមាំ
ការប្រើប្រាស់

អាចប្រើប្រាស់សម្រាប់ផ្ទៃកម្រាលបេតុងថ្មី ឬចាស់ដែលធ្វើឱ្យ
ផ្ទៃស្អាត រឹងមាំ រលោង និងងាយស្រួលសម្អាត។ អាចប្រើ
សម្រាប់ទីតាំងដូចជា៖ ឃ្លាំង រោងចក្រឧស្សាហកម្ម ហាង
ទំនិញ ។ល។
គុណសម្បត្តិ

មានភាពធន់ និងជាប់បានយូរ
កាត់បន្ថយការកកើតនៃធូលីពីផ្ទៃកម្រាល
ងាយស្រួលសម្អាត
ជ្រាបចូលផ្ទៃបានល្អ

25 L/Pail 
200 L/Drum

PACKAGING 

0.15-0.25 L/m2/coat
CONSUMPTION:

用于：

本品适用商业及工业抛光混凝土地坪， 与干撒式硬化

剂配套施工使用。

好处：

提高表面光泽度及致密性。 

降低空鼓脱层的风险。 

提高耐磨性及耐久性。

PACKAGING 

Uses: 

On commercial and industrial polished concrete floors in

dry shake applications.

Advantages:

Increases surface gloss and density.

Reduces the risk of delamination.

Improves abrasion resistance and durability.

水泥基地坪收光增效液体 硬化剂Finishing aid, floor hardener and densifer for

concrete flooring

Sikafloor®-931 Finishing Aid

ទឹកថ្នាំបាញ់ពង្រឹងកម្រាលបេតុង និងធ្វើឱ្យការ

ខាត់មុខបេតុងកាន់តែរឹងមាំ និងផ្ទៃភ្លឺរលោង
ការប្រើប្រាស់

ប្រើប្រាស់ជាមួយការងារខាត់ផ្ទៃកម្រាលបេតុង សាកសម

សម្រាប់កម្រាលបេតុងអាគារពាណិជ្ជកម្ម និងឧស្សាហកម្ម

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនភាពភ្លឺរលោង និងហាប់ណែននៃផ្ទៃ

បន្ថយហានិភ័យដែលផ្ទៃបេតុងរបេះជាស្រទាប់ៗ

បង្កើនភាពធន់នឹងសំណឹក និងភាពធន់នឹងអាយុកាល

25 L/Pail

CONSUMPTION:
15-40 m2/L/coat

用于：

新鲜混凝土地面和结构的最佳固化和 密封。 

好处：

有效地固化和密封混凝土。 

易于喷涂或辊涂。 

帮助控制除尘。

Uses: 

Optimum curing and sealing of fresh concrete floors and

structures. 

Advantages:

Helps control dusting. 

Effectively cures and seals concrete. 

Easy application by spray or roller.

透明丙烯酸聚合物溶液Curing and sealing compound for 

concrete floors

Sikafloor® -ProSeal -22

ទឹកថ្នាំសម្រាប់ថែទាំ និងលាបគ្របលើ

ផ្ទៃកម្រាលបេតុង

ការប្រើប្រាស់

ប្រើសម្រាប់លាបផ្ទៃកម្រាលបេតុង ដើម្បីថែទាំផ្ទៃបេតុង (កាត់បន្ថយ

ស្ងួតផ្ទៃ និងប្រេះ) និងគ្របការពារលើផ្ទៃដើម្បីបង្កើនភាពធន់។

គុណសម្បត្តិ

កាត់បន្ថយការកកើតនៃធូលីពីផ្ទៃកម្រាល

ថែទាំផ្ទៃបេតុង និងគ្របលើផ្ទៃបេតុង យ៉ាងមានប្រសិទ្ធភាពខ្ពស់

ងាយស្រួលប្រើប្រាស់ដោយប្រើរ៉ូឡូ ឬបាញ់

5-10 m2/L/coat
CONSUMPTION:

Transparent
COLOUR:
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好处：

良好的耐化学性。 

适用于饮用水。 

不透液体。

Uses: 
For concrete protection in:

Sewers, lift stations, and inlet chambers.
Primary and secondary treatment tanks in waste
water treatment plants.
Sludge treatment tanks, biogas tanks.
Water treatment of process water in industry.
Secondary containment of chemical tanks in
industrial environments.

Advantages:
High resistance to a wide range of chemicals.
Crack bridging – up to 0.5 mm.
Moisture tolerant during application.
Fast curing to allow fast system installation.
Solvent free, low VOC emissions and low odour.

ការប្រើប្រាស់

ការពារបេតុងសម្រាប់ការងារ៖
លូ ស្ថានីយ៍ស្តុកទឹក និងបន្ទប់ច្រកចូល
ធុងប្រព្រឹត្តិកម្មបឋម និងមធ្យម នៅក្នុងរោងចក្រប្រព្រឹត្ត
កម្មទឹកសំណល់
អាងស្តុកកាកសំណល់កែច្នៃ ធុងជីវឧស្ម័ន
អាងប្រព្រឹត្តិកម្មទឹកសម្រាប់ដំណើរការនៅក្នុង
ឧស្សាហកម្ម
ការ​ផ្ទុក​ធុង​គីមី​បន្ទាប់បន្សំនៅ​ក្នុង​​ឧស្សាហកម្ម

គុណសម្បត្តិ

ធន់នឹងសារធាតុគីមីច្រើនប្រភេទ
ជួយភ្ជិតស្នាមប្រេះរហូតដល់ 0.5 មម
ធន់នឹងសំណើមអំឡុងពេលតំឡើង
កករឹងឆាប់រហ័ស ផ្ដល់ភាពងាយស្រួលតំឡើង
គ្មានសារធាតុរំលាយ ការបំភាយ VOC ទាប និងក្លិនទាប

SYSTEM STRUCTURE

Sikagard® P 770
2-Component Xolutec® Primer
for resin based Sikagard®
andSikalastic®coatings.

1 PRIMER

用于：

食品厂，污水处理厂等的防腐涂 料... 

用于衬砌储罐和筒仓。 

PACKAGING 

FLOORING & CONTAINMENT LINING

Uses: 

Anti-corrosion coating in food plants, sewage

works, etc... 

For linings to storage tanks and silos.

Advantages:

Good chemical resistance. 

Impervious to liquids. 

Suitable for drinking water.

环氧保护漆Protective epoxy coating

Sikagard®-62
ថ្នាំអេប៉ុកស៊ី លាបក្នុងអាងស្តុកទឹកសម្រាប់

ការពារជម្រាបទឹក
ការប្រើប្រាស់

ប្រើសម្រាប់លាបលើបេតុង ដែក ការពារជាតិគីមី និង

កម្លាំងកកិតផ្សេងៗ

ប្រើសម្រាប់លាបលើស៊ីទែន និងសៃឡូគ្រប់ប្រភេទ

គុណសម្បត្តិ

រាវ ងាយស្រួលប្រើ

ធន់នឹងសារធាតុគីមី

ងាយស្រួលលាយ

12 kg/Set (Part A+B)

CONSUMPTION:
0.35 kg/m2/coat

用量： 
0.35 kg/平方米/层

包装：
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Sikagard®-7000 CR

用于：

用于以下混凝土结构的防护：
污水管道、提升泵站、进水井。

污水处理厂的一级与二级处理池。

污泥处理池、生物沼气池。

工业用水的处理设施。

工业环境中化学品储罐的二次防护区域。

好处：

对多种化学品具有极高的耐腐蚀性。

可桥接裂缝，最大至 0.5 毫米。

施工时对基材潮湿具有良好适应性。

快速固化，加快系统施工进度。

不含溶剂，低 VOC 排放，气味低。

基于 Xolutec® 的高耐化学性裂纹桥接系

统，用于保护混凝土

恶劣条件下的供水基础设施

Highly chemical resistant, crack-bridging

system based on Xolutec® for protection of

concrete

water infrastructure in harsh conditions

បច្ចេកទេស Xolutec® ការពារបេតុងសម្រាប់
ការងារសាងសង់ហេដ្ឋារចនាសម្ព័ន្ធទឹកក្នុង
ស្ថានភាពលំបាកមានភាពធន់នឹងសារធាតុគីមី
ខ្លាំង

Sikagard® M 790
2-component highly chemical
resistant, crack-bridging
membrane based on Xolutec®
for protection of concrete
structures in harsh conditions 

2 TOP COAT

PRIMER THICKNESS CONSUMPTION 
Sikagard® P 770 N: 1 coat on
smooth sub- strates with low
absorption

~0.16 - 0.24 mm 0.2 to 0.3 kg/m²

Alternative 
Sikagard® P 770 N : 2 coats on
slightly irregular, 
absorbing substrates

~0.3 mm 1st coat: 0.2 to 0.3 kg/m² + 2nd
coat: ~0.2 kg/m²

Optional
Sikagard® P 770 N scatchcoat:
Sikagard® P 770 N mixed 
1:1 with fine silica sand 
(0.1 - 0.3 mm) and 
Sika® Extender T (1% 
on total weight of mix); 
for irregular, rough sub-
strates or filling of pin-
holes

0.4 to 0.7 mm 0.8 to 1.2 kg/m²

12 kg/组 （A + B 组合）
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Sikadur® Aggregates

Sikafloor® MultiDur System

PACKAGING 
25 kg/Bag

包装：

25kg /包

COLORS
 

SYSTEM
镀膜区域

DESCRIPTION 
系统

SYSTEM
COMPONENTS 
系统 组件

NOMINAL
THICKNESS 

APPLICATION AREAS 
镀膜区域

RAL 1003 

0.5 mm

RAL 3020

Smooth epoxy floor covering 
光滑的环氧地板覆盖

Sikafloor® MultiDur ES

RAL 5005

Medium wear & abrasion resistance
中度耐磨损和耐磨性

Good chemical resistance 
良好的耐化学性

Easy to clean
容易清洗

RAL 6032 

> 0.5 mm

RAL 7035

Textured epoxy roller coat 
压花环氧滚涂

Sikafloor® MultiDur ET

RAL 7040

> 1.0 mm

Storage / Logistic • Office / Lab • Production / Processing (dry) • Carparks 

RAL 7045

Broadcast epoxy floor covering 
广播环氧地板覆盖

 

Sikafloor® MultiDur EB

颜色:

仓储/物流 - 办公室/实验室 - 生产/加工（干）- 停车场

Epoxy flooring system 环氧树脂地板系统ជាប្រភេទកម្រាលសមាសភាពអេប៉ុកស៊ី

CHARACTERISTICS 

特性

 厚度 

High wear & abrasion resistance
高度耐磨损和

Good chemical resistance
耐磨性

Slip resistant 
良好的耐化学性

Easy to clean
容易清洗

High wear resistance
高耐磨性

Good mechanical resistance
良好的机械阻力

Slip resistant 
良好的耐化学性

Sikafloor®-Multidur Primer 
Sikafloor®-Multidur 

Sikafloor®-Multidur Primer
Sikafloor®-Multidur

        + Sika Extender T
Sikadur®-501

Sikafloor®-Multidur Primer
Sikafloor®-Multidur

        + Sika Extender T
Sikafloor®-Multidur 

Sikadur® 501 (ទំហំ 0.3 - 0.71 មម)
Sikadur® 501 (ទំហំ 0.1 - 0.5 មម)
Sikadur® 505 / Sikafloor® 91C (ទំហំ 0.08 - 1.70 មម)
Sikadur® 508 (ទំហំ 0.1 - 0.3 មម)

Sikadur® 501 (size 0.3 - 0.71 mm)
Sikadur® 505 (size 0.1 - 0.5 mm)
Sikadur® 506 / Sikafloor® 91C (size 0.08 - 1.70 mm)
Sikadur® 508 (size 0.1 - 0.3 mm).

Sikadur 501 (大小： 0.3 - 0.7毫米） 
Sikadur 505 (大小： 0.1 - 0.5 毫米）
Sikadur 506/Sikafloor 91C (大小 0.08 - 1.70毫米） 
Sikadur 508 (大小 0.1 - 0.3毫米）
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好处：

抵抗力：化学药品，水和油。 

与混凝土的优异粘结力 。 

24小时后可以涂完。 

不会腐蚀钢筋。

Sikafloor®-720 EpoCem®

Sikafloor®-161 HC

用于：

作为用于平整或修补的自平滑找平熨平 地板。

PACKAGING 

Uses: 

As a self-smoothing screed for leveling or patching, floor

topping.

Advantages:

Resistance: chemicals, water and oil. 

Can be over coated after 24hours. 

Excellent bond to concrete. 

Will not corrode reinforcement steel.

自流平环氧-水泥地板和临时 防潮层Self-levelling epoxy-cement floor topping

and temporary moisture barrier

Sikafloor®-81 EpoCem®

ស៊ីម៉ងត៍អ៉ីប៉ុកស៊ីហូរដោយខ្លួនឯង សម្រាប់ជួស

ជុលបេតុង និងការពារសំណើម
ការប្រើប្រាស់

ជួសជុលផ្ទៃបេតុងឱ្យរាបស្មើជាស្រទាប់ការពារសំណើមមុន
នឹងលាប ឬចាក់ថ្នាំអ៉ីប៉ុកស៊ី និងអាចធ្វើជាបាយអសម្រាប់ថែ
រក្សា និងជួសជុលកម្រាលបេតុង។
គុណសម្បត្តិ

ធន់នឹងជាតិគីមី ទឹក និងប្រេង
អាចលាបថ្នាំអ៉ីប៉ុកស៊ី ឬថ្នាំផ្សេងៗ ពីលើបាន
ក្រោយរយៈពេល 24ម៉ោង
ជាប់ល្អទៅនឹងផ្ទៃបេតុង
មិនធ្វើឱ្យដែកក្នុងបេតុងច្រែះ

23 kg/Set (Part A+B+C)

CONSUMPTION:
4.5 kg/m2 for 2 mm thickness

用量： 
4.5 kg/平米 （2毫米厚）
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好处：

改进的化学品。

对混凝土具有出色的保护作用。

不受液体影响。

用于：

环氧改性水泥基、触变性、细纹理砂浆，用于混

凝土、砂浆或石材表面的流平和修整。

适合在炎热和热带气候条件下使用。

Uses: 
Epoxy modified cementitious, thixotropic, fine textured
mortar for levelling and finishing of concrete, mortar or
stone surfaces.
Suitable for use in hot and tropical climatic conditions.

Advantages:

Improved chemical.
Excellent protection of concrete.
Impervious to liquids.

三部分水泥和环氧树脂组合用于表面密封/

涂层的微砂浆

3-PART CEMENT AND EPOXY COMBINATION 

MICRO MORTAR FOR SURFACE 

SEALING / COATING

ឈុតលាបភ្ជាប់ផ្ទៃ និងថ្នាំកូតដែលមានបីផ្នែក

(ស៊ីម៉ងត៍ និងអេប៉ុកស៊ីលាយជាមួយមៃក្រូបាយអ)

ការប្រើប្រាស់

ស៊ីម៉ងត៍ដែលមានសមាសធាតុអេប៉ុកស៊ី thixotropic និង
មានវាយនភាពដូចបាយអ សម្រាប់បន្ថែមកម្រាស់ផ្ទៃបេតុង
បាយអ ឬផ្ទៃថ្ម 
សាកសមសម្រាប់ប្រើប្រាស់ក្នុងលក្ខខណ្ឌអាកាសធាតុក្តៅ
និងត្រូពិច

គុណសម្បត្តិ

បង្កើនមានភាពធន់នឹងសារធាតុគីមីខ្លាំង
ការពារបេតុងបានល្អ
មិនជ្រាបចូលទៅក្នុងវត្ថុរាវ

多用途环氧底涂与粘结剂Multipurpose epoxy primer and binder for

levelling screeds and mortars 
ទឹកថ្នាំទ្រនាប់អេប៉ុកស៊ី និងលាបបន្ស៉ីការងារបន្ថែម
កម្រាស់បាយអ 
ការប្រើប្រាស់

សមប់ភ្ជាប់ផ្ទៃបេតុង ស៊ីម៉ងត៍សម្រាប់ចាក់ស្រោបផ្ទៃ និង
បាយអរអេប៉ុកស៊ី
សម្រាប់ផ្ទៃដែលមានជម្រាបទាប​ទៅមធ្យម
ថ្នាំទ្រនាប់ សម្រាប់ ប្រព័ន្ធកម្រាលឥដ្ឋ Sikafloor®-263
SL HC និង Sikafloor®-​HC 264
លាយជាមួយបាយអរកម្រិតផ្ទៃ និង​ បាយអរចាក់ស្រោបផ្ទៃ
លាបខាងក្រោម Sikafloor®-263 SL HC និង
Sikafloor®-264 HC 

គុណសម្បត្តិ

មានលំហូរទាប
មានភាពតោងភ្ជាប់ខ្លាំង
ប្រើប្រាស់បានច្រើនមុខងារ

PACKAGING 
Pre-dosed 21 kg sets

 (Part A+B+C)

MIXING RATIO:
Part A : Part B : Part C 
Packaging size: 1.14 : 2.86 : 17 kg
Mixing ratio: 1 : 2.5 : 14 - 15 (by weight)

Uses: 
For priming concrete substrate, cement screeds and
epoxy mortars.
For low to medium absorbent substrates.
Primer for the Sikafloor®-263 SL HC and Sikafloor®-

        264 HC flooring systems.
Binder for levelling mortars and mortar screeds.
Intermediate layer underneath Sikafloor®-263 SL HC

        and Sikafloor®-264 HC.
Advantages:

Low viscosity.
Excellent bond strength.
Multi-purpose. 好处：

低粘度，易施工。

优异的粘结强度。

多功能用途。

用于：

用于混凝土基层、水泥找平层及环

氧砂浆的底涂处理。

适用于低至中等吸收性的基材。

作为 Sikafloor®-263 SL HC 与

Sikafloor®-264 HC 地坪系统的

底涂。

可作为找平砂浆和砂浆找平层的粘

结剂

      用于 Sikafloor®-263 SL HC 与  

      Sikafloor®-264 HC 系统之间的     

     中间层。

PACKAGING 
20 kg/set 

(Part A + B) 
MIXING RATIO:
Part A : part B = 79 : 21 (by weight)



INDUSTRIAL FLOORING

CHEMICAL RESISTANCE
All Sika® Ucrete®floorshave the superior chemical resistance.

CONTROLLING STATIC ELECTRICITY
To protect sensitive electronic devices or minimize explosion
risks, a range of elec- trostatic discharge (ESD) and electrically
conductive flooring (ECF) options.

AESTHETICS 
Sika®Ucrete® floors are functional floors, but that does not
mean they have to be unsightly. In many cases you can select
between a matt or gloss finish. System specifications are
even available that are color stable, stain resistant and easily
cleaned while having the chemical, thermal and mechanical
resistance that have built the reputation of Sika® Ucrete®
flooring across the globe.

SLIP RESISTANCE 
The most appropriate surface texture for any particular
application will depend on the nature of any spillage to be
encoun- tered, the type of work undertaken in the area and
the standards of housekeeping and cleaning to be
maintained.

HYGIENE 
Sika® Ucrete® floors do not support biologi- cal growth and
are as cleanable as stainless steel. See page 18 for more
details.. 

TEMPERATURE RESISTANCE
The in-service temperature requirements help determine the
required floor thickness and may limit the number of
appropriate finishes available. See page 10 for more details.

MECHANICAL RESISTANCE
In areaswhereheavymechanical impact and intense hard-
wheeled traffic is expect- ed, thicker systems with larger
aggregate should be used.

NON-TAINTING
Sika® Ucrete® flooring systems are non- tainting even during
application, making them the safe choice for weekend and
maintenance work.

RAPID INSTALLATION
We appreciate that itis not always easy to close pro duc tion
lines, so many of our systems can be installed in weekend or
even overnight application windows. By minimizing downtime,
we cut the cost of upgrading to a Sika® Ucrete® floor. Sika®
Ucrete® UD200, for example, can be put back into service after
only 4 hours at 10°C.

A CUSTOM-TAILORED SOLUTION
Thewide range ofSika®Ucrete® flooring systems allows you to
tailor your floor to meet all of your requirements. We will work
with you to help you select the best and most cost-effective
flooring solution for your facility. Please contact your local Sika
expert for guidance.

THE WORLD’S TOUGHEST FLOOR
SINCE 1969

Sika® Ucrete® 
MORE

THAN

MORE
THAN50

YEARSYEARS
OF EXCELLENCE

IN FLOORING 
OF EXCELLENCE
IN FLOORING 
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INDUSTRIAL FLOORING

Uses: 

Used as a wearing layer screed for Sika® Ucrete®
flooring systems. 
Used within dry process areas in�cluding the
following application areas: chemical and
processing facilities, clean rooms, dry packing lines,
storage areas, warehouses.

Advantages:

Suitable for application on to 7-day-old concrete
and 3 days old polymer screed.
Very good resistance to a wide range of chemicals .
Very good mechanical resistance .
Low VOC emissions. 

卫生型、防滑、重载型聚氨酯地坪砂浆Hygienic, slip-resistant, heavy-duty

polyurethane floor screed.

Sika®Ucrete®UD 200

用于：

用作 Sika® Ucrete® 地坪系统的耐磨面层

适用于干式工艺区域，包括以下应用场所：洁净

室, 干包装生产线, 储存区域, 仓库。

好处：

可应用于龄期仅 7 天的混凝土或龄期 3 天的聚合

物砂浆上。

对多种化学品具有极佳的耐腐蚀性能。

具备优异的机械强度。

低 VOC 排放，环保安全。

平整、重载型聚氨酯地坪砂浆。Smooth, heavy-duty, polyurethane floor

screed 

Sika®Ucrete®MF

Uses: 
Used as a wearing layer screed for Sika® Ucrete® flooring

systems. 

Used within wet and dry pro�cess areas including the

following application areas: food and beverage facilities,

pharmaceutical facilities, chemical and processing facilities,

manufacturing facilities and workshops.

Advantages:

Suitable for application on to 7-day-old concrete and 3-day-

old polymer screed.

Can be accelerated with Sika® Ucrete® Accelerator for fast

installation within a 12-hour window.

Very good resistance to a wide range of chemicals.

Very good mechanical resistance.

Low VOC emissions.

用于：

用作 Sika® Ucrete® 地坪系统的耐磨面层

适用于干式与湿式工艺区域，包括以下应用场

所：食品与饮料加工厂,制药厂,化工及加工厂,制

造车间与维修车间。
好处：

可应用于龄期仅 7 天的混凝土或龄期 3 天的聚合

物砂浆基层。

可添加 Sika® Ucrete® Accelerator 加快固

化，实现 12 小时内快速施工。

对多种化学品具有极佳的耐腐蚀性能。

具备优异的机械强度。

低 VOC 排放，环保无害。

កម្រាលសមាសភាពប៉ូលីរីតាន ធ្វើឱ្យផ្ទៃរលោង

ស្អាត និងសម្រាប់កម្រាលដែលរងបន្ទុកធ្ងន់

ការប្រើប្រាស់

ប្រើជាស្រទាប់ screed សម្រាប់បច្ចេកទេសកម្រាល
Sika® Ucrete®
ប្រើសម្រាប់ផ្ទៃដែលស្ងួត ដូចជា៖ រោងចក្រកែច្នៃ និង
ប្រើប្រាស់គីមី បន្ទប់ស្អាត សង្វាក់ផលិតកម្មវេចខ្ចប់បែប
ស្ងួត កន្លែងស្តុកអីវ៉ាន់ និងឃ្លាំង

គុណសម្បត្តិ

សាកសម​សម្រាប់​ការ​លាប​លើ​បេតុង​អាយុ​៧​ថ្ងៃ និងការ
screed​​ប៉ូលីម័រ​អាយុ​ ៣ ថ្ងៃ
មានភាពធន់ខ្លាំងជាមួយសារធាតុគីមីច្រើនប្រភេទ
មានភាពធន់ខ្លាំងជាមួយកម្លាំងមេកានិច
ការបំភាយ VOC ទាប

ការប្រើប្រាស់

ប្រើជាស្រទាប់ screed សម្រាប់បច្ចេកទេសកម្រាល Sika®
Ucrete®
ប្រើសម្រាប់ផ្ទៃដែលសើម និងស្ងួត ដូចជា៖ គ្រឿងបរិក្ខារអាហារ
និងភេសជ្ជៈ គ្រឿងបរិក្ខារឱសថ រោងចក្រកែច្នៃ និងប្រើប្រាស់គីមី
រោងចក្រផលិត និងទីតាំងសិក្ខាសាលាផ្សេងៗ

គុណសម្បត្តិ

សាកសម​សម្រាប់​ការ​លាប​លើ​បេតុង​អាយុ​៧​ថ្ងៃ និងការ screed​​
ប៉ូលីម័រ​អាយុ​ ៣ ថ្ងៃ
អាចប្រើប្រាស់ជាមួយ Sika® Ucrete® Accelerator ដើម្បី
ពន្លឿនប្រើប្រាស់ឱ្យបានរហ័សក្នុងរយៈពេល 12 ម៉ោង
មានភាពធន់ខ្លាំងជាមួយសារធាតុគីមីច្រើនប្រភេទ
មានភាពធន់ខ្លាំងជាមួយកម្លាំងមេកានិច
ការបំភាយ VOC ទាប

កម្រាលសមាសភាពប៉ូលីរីតាន ធ្វើរឱ្យផ្ទៃរលោង

មានអនាម័យ ធន់នឹងការរអិល និងធន់នឹង

បន្ទុកធ្ងន់
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用于：

可以用于汽车，公共汽车，卡车， 摩托车，嘟嘟

车，大篷车，船。

好处：

与多种基材牢固结合。 

低挥发性有机化合物。

 耐风化暴露。

好处：

固化性快 。

单组份。

无色 。

 White
COLOUR:

用于：

 提高在玻、陶瓷涂层玻璃等基材上的附 着力、 塑

料、 金属等。

Uses: 

It can be used for cars, buses, trucks, motorbikes,

tuktuks,caravans, boats. 

Advantages:

Resistant to weathering exposure. 

Strong bond to a wide variety of sub- strates. 

Low VOC.

工业用聚氨酯密封胶Polyurethane sealant for industry.

Sikaflex® -221

កាវ PU សម្រាប់បិទភ្ជាប់ និងបិទភ្ជិតនៅទីតាំង

ឧស្សាហកម្ម

ការប្រើប្រាស់

អាចប្រើសម្រាប់យានយន្ត ទោចក្រយានយន្ត និងចរាចរណ៍

លើផ្ទៃទឹកគ្រប់ប្រភេទផងដែរ។

គុណសម្បត្តិ

ធន់ជាមួយបរិយាកាសខាងក្រៅ

ស្អិតជាប់យ៉ាងល្អនៅលើផ្ទៃស្មុគស្មាញច្រើនប្រភេទ

មានកម្រិត VOC ទាប

310 ml/Cartridge
PACKAGING 

Uses: 

Improves adhesion on substrates such as glass, ceramic

coated glass, plastic and metal.

Advantages:

Colorless.

Fast drying.

One component

各种基材的粘合促进剂Adhesion promoter for various substrates

Sika® Aktivator -100

ថ្នាំទ្រនាប់ សម្រាប់បង្កើនភាពស្អិតនៃកាវបាញ់

សម្រាប់ផ្ទៃច្រើនប្រភេទ
ការប្រើប្រាស់

បង្កើនភាពស្អិតលើកាវដែលបិទនៅលើផ្ទៃដូចជា៖ 
ផ្ទៃកញ្ចក់ ផ្ទៃសេរ៉ាមិចដែលលាបលើកញ្ចក់ កញ្ចក់ស្រោប
សេរ៉ាមិច ប្លាស្ទិច និងដែក។
គុណសម្បត្តិ

មិនមានពណ៌
ឆាប់ស្ងួត
មានតែមួយធាតុ (មិនត្រូវការលាយជាមួយធាតុផ្សេងៗ)

ដំណោះស្រាយ

កាវបិទកញ្ចក់យានយន្ត

1000 ml/Can
PACKAGING 

TransparentCOLOUR:
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用于：

保护帆船和游艇的柚木甲板。 

恢复和维护甲板，木地板，木桌， 木制日光浴浴

床的木材...

好处：

带出天然的木纹。 

高防紫外线。 

植物油基料。

好处：

合法和安全：根据FMVSS 212/208 测试。抵抗

安全气囊的激活。 

长期不粘手。 

冷敷。

Black
COLOUR:

Uses: 

Protect the teak decks of sail boats and yachts. 

Restore and maintenance of wood for deck, wood

floors, wood tables, wood sunbeds...

Advantages:

Brings out natural grain of wood. 

High UV protection. 

Vegetable oil base.

合成屋面防水板Protective coating for teak decks.

Sika® Teak Oil Neutral

ថ្នាំលាបការពារជម្រាបទឹកសម្រាប់នាវា

ការប្រើប្រាស់

ការពារជម្រាបទឹកសម្រាប់ទូកក្ដោង និងកប៉ាល់

ជួសជុល និងរក្សាគុណភាពនៃផ្ទៃបាតឈើ កម្រាល ឈើ

តុឈើ កៅអីសម្រាកលំហែឈើ

គុណសម្បត្តិ

រំលេចក្រឡាធម្មជាតិនៃសាច់ឈើ

ការពារពីពន្លឺព្រះអាទិត្យ

ចម្រាញ់ចេញពីប្រេងបន្លែ

500ml bottle 
12 pcs per box

PACKAGING 

用于：

汽车玻璃替换业务中的专业直玻璃 应用。

Uses: 

 Professionnal direct-glazing applications in the

Automotive Glass Replacement business.

Advantages:

Cold application.

Long tack-free.

Legal and safe: Tested according to FMVSS 212/208.

Resist to Airbag activation.

挡风玻璃胶粘剂Windscreen Adhesive.

Sika® Titan -258

ប្រភេទកាវស្អិតបិទកញ្ចក់មុខរថយន្ត

ការប្រើប្រាស់

សាកសមសម្រាប់ប្រើប្រាស់ក្នុងវិស័យជំនាញតម្លើង

ឬផ្លាស់ប្ដូរកញ្ចក់របស់រថយន្ត

គុណសម្បត្តិ

មិនស្មុគស្មាញក្នុងការប្រើប្រាស់

បត់បែនបានគ្រប់ចលនា

Test according to FMVSS 212/208 ទប់ទល់នឹង

សកម្មភាពរបស់ពោងសុវត្ថិភាព។

310 ml/Cartridge
PACKAGING 

Product Datasheet and Safety Datasheet are available on demand.

Disclaimer: 
All the packaging enclosed in the catalog might be subject to change. 
Our most current General Sales Conditions shall apply.
Please consult the most current local Product Data Sheet prior to any use. 

ឯកសារទិន្នន័យផលិតផល និងទិន្នន័យសុវត្ថិភាពអាចរកបានតាមតម្រូវការ។

产品数据表和安全数据表可按需提供。
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西卡总部位于瑞士巴尔，是

一家全球 性的特种化学品公

司，自2002年起在 柬埔寨

开展业务。 西卡提供从地下

室到屋顶的所有建筑 化学

品，如混凝土外加剂，防

水，地 板，屋顶，密封和粘

接以及工业。 

在 5 大洲 

在 102 个国家 

超过 400家工厂

全球 34,000多名员工

023 901 450
khm.sika.com

sale@kh.sika.com

TO VISIT OUR WEBSITE

SCAN HERE

KHM.SIKA.COM

Sika, headquartered in Baar, Switzerland, is a

globally active specialty chemical compa- ny,

which is present in Cambodia since 2002.

Sika provides all chemicals for construction

from basement to roof such as concrete ad-

mixture, waterproofing, flooring, roofing,

sealing & bonding and industry. 

On 5 continents 

In 102 countries 

Over 400 factories

Above 34,000 employees worldwide

ស៊ីកាជាក្រុមហ៊ុនឯកទេសខាងសម្ភារៈគីមី
សំណង់ឈានមុខគេលើពិភពលោកដែលមាន
មួលដ្ឋាននៅប្រទេសស្វីស។ ស៊ីកាមានវត្តមាន
នៅប្រទេសកម្ពុជាតាំងពីឆ្នាំ ២០០២ ហើយបាន
ផ្គត់ផ្គង់សម្ារៈគីមីសំណង់សម្រាប់ការពារជម្រាប
ទឹក ទឹកថ្នាំបេតុង កម្រាល ដំបូល កាវបិទ&ភ្ជាប់
និងសម្ភារៈសម្រាប់វិស័យយាន្តយន្ត។

មានទីតាំងនៅលើទ្វីបចំនួន ៥
មានទីតាំងនៅ ១០២ ប្រទេស
រោងចក្រផលិតចំនួន ៤០០កន្លែង
មានបុគ្គលិកសរុបចំនួន ៣៤,០០០ នាក់
ទូទាំងពិភពលោក

TAILORED TO YOUR CONSTRUCTION NEEDS

SIKA (CAMBODIA) LTD.
U-Express Logistic Hub, Phaum Prek Kampeus
Samgkat Prek Kampeus, Khan Dangkor 120510 Phnom Penh, Cambodia

Sika Cambodia LtdSika Cambodia


